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Safety Instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors,
on non-floor surfaces, or in a commercial or industrial setting.

Usage Restrictions

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge
if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

« The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the
appliance.

« This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

« If the pins of the plug parts are damaged, the plug-in power supply shall be scrapped.

« Please keep the cleaning brush out of reach of children.

« Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and
moving parts.



« Do not use the robot vacuum to clean any burning substances.

« Do not pick up the robot vacuum by its laser radar cover.

« Make sure the robot vacuum is turned off and the power supply is unplugged before
cleaning or performing maintenance.

e This robot vacuum is only intended to clean floors in a home environment. Do not
use it outdoors such as on an open balcony or on a surface that is not a floor, like a
sofa, or in a commercial or industrial setting.

« Do not use the robot vacuum in an area suspended above ground level, such as a
loft, open balcony, or on top of furniture, unless a protective barrier is present.

Do not use the robot vacuum at an ambient temperature above 40°C or below 0°C or
on a floor with liquids or sticky substances.

« Pick up any cables from the floor before using the robot vacuum to prevent it from
dragging them while cleaning.

« Pick up any fragile or loose items from the floor, such as vases or plastic bags, to
prevent the robot vacuum from being obstructed or bumping into them and causing
damage.

« Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum while it is
stationary or moving.

« Do not use the mopping function on the carpet.
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« Do not allow the robot vacuum to pick up hard or sharp objects such as building
materials, glass, or nails.

« Do not spray any liquid into the robot vacuum. Make sure the 2-in-1 dust compartment
with water tank is thoroughly dry before its reinstalling.

« Do not place the robot vacuum upside down. Laser radar housing should never touch
the ground.

« The laser sensor in this product meets the IEC 60825-1: 2014 Standard for Class 1 laser
products. Please avoid direct eye contact with it during use.

 Only use this product as directed in the user manual. Users are responsible for any
loss or damage arising from improper use of this product.

« For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide

Batteries and Charging

« WARNING: Do not use any third-party battery, charging dock.

« WARNING: Only use the supply unit provided with this appliance.

« WARNING: For the purposes of recharging the battery, only use the detachable supply
unit provided with this appliance.

« Use only with <BLJ15W200060P-VA> or <BLJ15WJ200060P-V> supply unit.
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« Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on
your own.

« Disconnect the robot vacuum from power immediately if the battery leaks. If you
come into physical contact with any substance that may leak out of the battery,
rinse the contact area with plenty of water and seek medical attention immediately.

« Do not expose the appliance or battery to excessive temperatures.

« Be aware of the risk of terminals of the battery-operated appliance or battery being
short-circuited by metal objects.

« Do not place the charging dock near a heat source.

« Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock’s charging contacts.

« If the robot vacuum will not be used for an extended period, fully charge it, then turn it
off and store in a cool, dry place. Recharge the robot vacuum at least once every 3
months to avoid over-discharging the battery.

« The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the
environment. Before disposing of the robot vacuum, please first remove the battery
pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and regulations of the
country or region it is used in.

« The battery must be removed from the appliance before it is scrapped.

« The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery.
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» The battery is to be disposed of safely.
« When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and
make sure your product is disconnected from power.
1). Uninstall the screw on the bottom, then remove the cover.
2). Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the
battery case to avoid any risk of injuries.
3). Return the batteries to a professional recycling organization.
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Product Overview

Package Contents

Brush Brush Cover 2-in-1Water Tank
(pre-installed) (pre-installed) (pre-installed for
vacuuming and mopping)

xi1aomi

Q2

P
/

Robot Vacuum
Mop Pad Holder Mop Pad Side Brush
(pre-installed on the
mop pad holder)

—

Charging Dock Power Adapter User Manual

Note: lllustrations of product, accessories, and user
interface in the user manual are for reference
purposes only. Actual product and functions may
vary due to product enhancements.
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Cleaning Brush
(in the surface of 2-in-1
water tank)



Cliff Sensor

Charging Dock

L0,

Button/Indicator

Laser Distance Sensor

x1zomi

Cleaning Brush

\ Caster Wheel
Charging Contacts
— ﬁ\é\g\\ Battery
5 Brush Cover
]J ‘7] Brush
CJo
N / Left/Right Wheel
Mop Assembly

Indicator Status Descriptions

Dust Compartment Cover

2-in-1 Water Tank (water tank + dust compartment)

2-in-1 Water Tank Release Button

Water Tank Lid
Collision Sensor &
Infrared Recharge Sensor
Side Brush
White
Breathing white
Blinking white
Press and hold for 3 seconds to turn on or off
Press to start or pause cleaning Yellow
Blinking yellow

Press to pause while running
Press to start docking when it is paused
Press to stop docking when it returns to dock

Breathing yellow
Off

Working normally

In charging (medium/high battery level)

Docking/Updating firmware/Resetting system/Connecting

to the network

Wi-Fi disconnected

Error/Resetting Wi-Fi
In charging (low battery level)

Shutdown/In sleep
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Before Use

1. Remove the protective strips.

2. Install the side brush.

Take out the side brush, and install it onto the position as illustrated. The side
brush is properly installed when you hear a "click".
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3. Remove the protective film from the charging dock,
place the dock against a wall, and connect it to power.

Connect the power adapter to

the charging dock
CAUTIONS:

« Do not expose the charging dock to direct sunlight.
« Do not place any objects within 0.5 meters on either side of the charging dock and 1.5 meters in
front of it.

4. Charge the robot vacuum.

Place the robot vacuum on the charging dock for charging.

Notes:

« To ensure the battery's optimal performance, fully charge the battery for the first time before
use.

« Place the robot vacuum on the charging dock and make sure their charging contacts are aligned.
The robot vacuum will automatically turn on and cannot be turned off while charging.



Connecting with the Mi Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi
Home/Xiaomi Home app to control your device, and to interact with other smart
home devices.

Scan the QR code to download and install the app. You
will be directed to the connection setup page if the app
is installed already. Or search for "Mi Home/Xiaomi
Home" in the app store to download and install it.

Open the Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then follow

the instructions to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of the app
displayed on your device should be taken as the default.

Notes:

= Only 2.4 GHz Wi-Fi networks are supported.

« The version of the app might have been updated, please follow the instructions based on the
current app version.

« When connecting the robot vacuum to the Mi Home/Xiaomi Home app using an iOS device,
follow the instructions in the app to connect to the robot vacuum's hotspot
"xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX".

Resetting the Wi-Fi

While the robot vacuum is turned on, press and hold the buttons () and (D for7
seconds. The Wi-Fi is successfully reset when you hear a voice prompt.

Resetting the system

Press and hold the button () for 5 seconds until you hear a "beep", and then
press and hold the button (O for 5 seconds again until you hear the voice prompt.
The robot vacuum then restarts, and settings like scheduled cleaning and Wi-Fi
are restored to factory defaults.

Issue

Solution

The robot vacuum cannot
connect to Wi-Fi.

« Check whether the Wi-Fi password is
correct.

« The robot vacuum does not support
the 5 GHz network frequency band,
please connect it to a 2.4 GHz
network.

« The Wi-Fi signal is weak. Make sure
the robot vacuum is in an area with
good Wi-Fi coverage.

« There is something wrong with the
Wi-Fi connection. Reset the Wi-Fi and
download the latest version of the Mi
Home/Xiaomi Home app, then try
reconnecting.

AniOS device cannot connect to the
hotspot
"xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX"
of the robot vacuum.

Ensure the robot vacuum is in an area
with good Wi-Fi coverage, then reset
its Wi-Fi and reconnect it to the
network.
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How to Use

Quick mapping

After the robot vacuum connects with the app for the first time, follow the
instructions in the app to quickly create a map, and the robot vacuum will start
mapping without cleaning. Once it has returned to the charging dock, the
mapping process is completed and the map is saved automatically.

Preparation before mapping:

« Ensure the robot vacuum has been fully charged and starts from the charging
dock.

« Open the doors of the rooms to be mapped, follow the robot vacuum
throughout the whole process, and remove the items that may prevent the
robot vacuum from accurately mapping.

« It is recommended to block areas where the robot vacuum may get stuck or be
scraped, and other areas unsuitable for it to enter.

Setting up virtual walls or restricted areas after mapping:

« It is recommended to set up virtual walls or restricted areas in areas where the
robot vacuum may get stuck or be scraped, and other areas unsuitable for it to
enter.

« Set up virtual walls or restricted areas to exclude carpeted areas before
mopping to prevent the carpet from getting wet.

« Itis recommended to set up virtual walls or restricted areas in areas with
long-hair or fringe carpets to prevent entanglement with the robot vacuum.

Starting vacuuming & mopping

1. Press and hold the 2-in-1 water tank release button to remove the water tank.
Openits lid, fill it with clean water, and then close the lid.

© Open the lid and
fill with water

CAUTIONS:

» When filling the 2-in-1 water tank with water, adding liquid such as hot water, detergents, or
disinfectants is strictly forbidden. Otherwise, the robot vacuum could be damaged.

« The functions of the robot vacuum are tested before leaving the factory, so there may be
some water residues in it. This is normal.

2. Install the mop assembly onto the 2-in-1 water tank as illustrated.




3. Insert the 2-in-1 water tank with the mop assembly into the robot vacuum as
illustrated. It is properly installed when you hear a "click". Press the button d)
to start vacuuming and mopping.

@

CAUTION: Remove the 2-in-1water tank and empty it promptly after a mopping task has been
completed. Then clean and dry the mop pad to prevent odor and mildew.

To only use the vacuuming function, remove the mop
assembly.

Pause

When the robot vacuum is running, press any button to pause. Press the button d)
to resume cleaning.

Note: The robot vacuum will enter sleep mode after being paused or on standby for 10 minutes.
Press any button to wake it up.

Adding water or cleaning the mop pad

When the robot vacuum is working, pause it then remove the 2-in-1 water tank to
add water or clean the mop pad. Then reinstall it, and press the button (')to
resume the task.

Docking

During its working, press the button 1) to pause the robot vacuum, and press
the button again to start docking.

When the robot vacuum is in standby mode and not connected to the charging
dock, press the button () to start docking.

When a task is completed or its battery is low, the robot vacuum automatically
returns to the dock to charge.

DND mode

In the do not disturb (DND) mode, the robot vacuum does not resume cleanup,
perform scheduled cleanups, or play voice prompts, and the indicator of the
vacuum turns off after 10 seconds of charging. The DND mode can be enabled or
disabled in the app.

Note: Please refer to the app for more functions. Details of each function are subject to the
app.



Care & Maintenance

Cleaning the 2-in-1 water tank and filter Cleaning the mop pad

1. Remove the 2-in-1 water tank, open the water tank lid and the dust Remove the mop pad from its holder, then wash and dry it.
compartment cover to empty the contents, and then clean the 2-in-1water
tank with the cleaning brush.

CAUTIONS:
« Do not rinse or soak the 2-in-1 water tank.
« Regularly clean the 2-in-1water tank to avoid dirt affecting the cleaning performance.

Cleaning sensors and charging contacts

Clean all sensors and charging contacts with a soft cloth every 3 months.

2. Remove the filter and clean it with the cleaning brush. T

Cliff Sensor
o Charging Contact

Note: The filter can be rinsed with water. Make sure it is completely dry before re-installation.

8 Laser Distance Sensor ©
Frequent rinses are not suggested.

Infrared Recharge Sensor -
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Cleaning the side brush and brush Part Cleaning Replacement
1. Pull out the side brus.h upwards. Frequency Frequency
2. Press brush cover clips to remove the brush cover, take out the brush, and pull
out the brush bearing. Side brush Every 2 weeks 3-6 months
3. Use the cleaning brush to clean the side brush and brush. Brush
4. After cleaning, reinstall the brush bearing, brush, brush cover, and side brush rus Weekly 6-12months
in order. Filter Weekly 3-6 months
o Brush Cover Clip Brush cover / 3-6 months (or upon wear)
o Brush Cover Mop pad After each use 3-6 months (or upon wear)

Note: Replacement frequency is for reference only. If a part is damaged, it should be replaced

ﬁ—q Brush promptly to ensure efficient cleaning.
Brush Bearing O_QP

Side Brush @.—\\@

Common Issues

Issue

Possible Cause and Solution

The robot vacuum

Cleaning the Brush cannot be turned on.

The battery level is low. Fully charge the robot
vacuum and try again.

The ambient temperature is too low (below 0°C)
or too high (above 40°C).

The robot vacuum does
not start cleaning.

The battery level is low. Fully charge the robot
vacuum and try again.

Cut hair Clean dirt
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Issue

Possible Cause and Solution

Issue

Possible Cause and Solution

The robot vacuum does
not resume cleanup.

Make sure the robot vacuum is not set to DND
mode. Under this mode, pressing the dock
button on the robot vacuum, tapping the dock
button in the Mi Home/Xiaomi Home app, or
moving the robot vacuum back to the charging
dock will not resume cleanup.

The robot vacuum does
not return to the
charging dock.

There are too many obstructions around the
charging dock. Place the charging dock in a
more open area.

The robot vacuum is too far away from the
charging dock. Move it closer to the charging
dock and try again.

The robot vacuum does
not charge.

Make sure there is enough open space around
the charging dock and its charging contacts are
clean and unblocked.

The ambient temperature is too low (below 0°C)
or too high (above 40°C).

The robot vacuum
behaves abnormally.

Turn off the robot vacuum and then restart it.

The robot vacuum does
not perform scheduled
cleanups.

Make sure the robot vacuum is connected to
the network, otherwise it cannot synchronize
time and perform the scheduled cleanups.
Make sure the robot vacuum is not set to DND
mode. The DND mode will prevent the robot
vacuum from performing scheduled cleanups.

The robot vacuum keeps
going offline.

Make sure the robot vacuum is connected to
the network and stays within range of Wi-Fi at
all times.

The robot vacuum
makes strange noises
while cleaning.

A foreign object might be caught in the brush,
side brush, or the left/right wheel. Turn off the
robot vacuum and remove any debris if any.

The robot vacuum no
longer cleans efficiently
or leaves dust behind.

The dust compartment is full. Clean it and try
again.

The filter is blocked. Clean it and try again.

A foreign object has been caught in the brush.
Clean it and try again.

Troubleshooting

When the robot vacuum malfunctions, it may issue voice prompts. Please refer to
the information below for timely resolution.

Error Prompt

Possible Cause and Solution

Make sure the 2-in-1
water tank is installed

properly.

Make sure the 2-in-1water tank is securely
installed.

Make sure the mop pad
is installed properly.

Make sure the mop pad holder and mop pad are
securely installed.




Specifications

- - Robot Vacuum

Error Prompt Possible Cause and Solution
Place the robot vacuum The robot vacuum is tilted at startup. Move it to Name Robotic Vacuum Cleaner
on a horizontally flat floor a horizontally flat floor and restart it. You can Model D106
surface and start it. also reset the level of the robot vacuum in the Rated Voltage 144y =

Mi Home/Xiaomi Home app, then turn it off and g .

restart it. Rated Power 45 W

harging Vol =

Couldn't return to the Manually place the robot vacuum onto the C. argln.g oltage 20V
dock to charge, please charging dock and check if the charging Dimensions 9325 x 98 mm
move the robot vacuum dock is connected to power. 8 c . 2900 mAh (rated capacity)
to the charging dock. attery Capacity 3200 mAh (nominal capacity)
Remove any obstacles The robot vacuum may be caught or stuck. Net Weight 3.5kg

around the robot
vacuum and try again.

Clear away any obstructions around it.

Make sure the laser
distance sensor is not
blocked before starting
the robot vacuum.

Clear any foreign objects that may block or
obstruct the laser distance sensor, or move the
robot vacuum to a new place and restart it.

Please wipe the cliff
sensors clean. Move the
robot vacuum to a new
place and restart it.

Part of the robot vacuum may be off the ground,
re-position the robot vacuum and restart it. Or,
the cliff sensors may be dirty, wipe them clean.

Check and remove any
foreign objects from the
collision sensors.

The collision sensors may be stuck. Gently tap
them several times to remove any foreign
objects. If nothing falls out, move the robot
vacuum to a different place and restart it.

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz
Bluetooth 4.2

Operation Frequency

2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power

<20dBm

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation
distance of at least 20 cm between the antenna and the body of the user.

Charging Dock

Model CDZD106

Rated Input 20V=0.6 A
Rated Output 20V=0.6A
Dimensions 146 x 122 x 98 mm
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Power Adapter

Manufacturer Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model BLJ15W200060P-VA

Input 100-240 V~ 50/60 Hz0.5 A

Output 200V =06A120W

Average Active Efficiency 82.96%

Efficiency at Low Load (10%) 60%

No-load Power Consumption 0.10W

Power Adapter

Manufacturer Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model BLJ15WJ200060P-V

Input 100-240 V~ 50/60 Hz 0.5 A

Output 200V =06A120W

Average Active Efficiency 82.96%

Efficiency at Low Load (10%) 60%

No-load Power Consumption 0.10W

* This product is compatible with two types of power supplies, both of which

meet the requirements of product standards. The power supply included in the
package, with a model of either BLJ15W200060P-VA or BLJ15WJ200060P-V, will

be shipped randomly.

Regulatory Compliance Information

EU Declaration of Conformity

€

Hereby, Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd. declares that the radio
equipment type D106 is in compliance with Directive 2014/53/EU. The
full text of the EU declaration of conformity is available at the following
internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE Disposal and Recycling Information

hi¢

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic
equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be
mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect
human health and the environment by handing over your waste
equipment to a designated collection point for the recycling of waste
electrical and electronic equipment, appointed by the government or
local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent
potential negative consequences to the environment and human
health. Please contact the installer or local authorities for more
information about the location as well as terms and conditions of such
collection points.



WARRANTY NOTICE

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC RIGHTS, AND YOU MAY HAVE OTHER
RIGHTS CONVEYED BY LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE. INDEED,
IN SOME COUNTRIES, PROVINCES OR STATES, CONSUMER LAW MAY IMPOSE A
MINIMUM WARRANTY PERIOD. OTHER THAN AS PERMITTED BY LAW, XIAOMI
DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR SUSPEND OTHER RIGHTS YOU MAY HAVE. FOR A
FULL UNDERSTANDING OF YOUR RIGHTS WE INVITE YOU TO CONSULT THE
LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE.

1. LIMITED PRODUCT WARRANTY

XIAOMI warrants that the Products are free from defects in materials and
workmanship under normal use and use in accordance with the respective Product
user manual, during the Warranty Period.

The duration and conditions related to the legal warranties are provided by
respective local laws. For more information about the consumer warranty benefits,
please refer to Xiaomi's official website
https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi warrants to the original purchaser that its Xiaomi Product will be free from
defects in materials and workmanship under normal use in the period mentioned
above.

Xiaomi does not guarantee that the operation of the Product will be uninterrupted
or error free.

Xiaomi is not liable for damages arising from non-compliance with the instructions
related to the use of the Product.

2.REMEDIES

If a hardware defect is found and a valid claim is received by Xiaomi within the
Warranty Period, Xiaomi will either (1) repair the product at no charge, (2) replace the
product, or (3) refund the Product, excluding potential shipping costs.

3.HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE

To obtain warranty service, you must deliver the Product, in its original packaging or
similar packaging providing an equal degree of Product protection, to the address
specified by Xiaomi. Except to the extent prohibited by applicable law, Xiaomi may

require you to present proofs or proof of purchase and / or comply with registration
requirements before receiving warranty service.

4. EXCLUSIONS AND LIMITATIONS

Unless otherwise stipulated by Xiaomi, this Limited Warranty applies only to the
Product manufactured by or for Xiaomi and identifiable by the trademarks, trade
name or "Xiaomi" or "Mi" logo.

The Limited Warranty does not apply to any (a) Damage due to acts of nature or
God, for example, lightning strikes, tornadoes, flood, fire, earthquake or other
external causes; (b) Negligence; (c) Commercial use; (d) Alterations or
modifications to any part of the Product; (€) Damage caused by use with
non-Xiaomi products; (f) Damage caused by accident, abuse or misuse; (g)
Damage caused by operating the Product outside the permitted or intended uses
described by Xiaomi or with improper voltage or power supply; or (h) Damage
caused by service (including upgrades and expansions) performed by anyone who
is not a representative of Xiaomi.

It is your responsibility to backup any data, software, or other materials you may
have stored or preserved on the product. It is likely that the data, software or
other materials in the equipment will be lost or reformatted during the service
process, Xiaomi is not responsible for such damage or loss.

No Xiaomi reseller, agent, or employee is authorized to make any modification,
extension, or addition to this Limited Warranty. If any term is held to be illegal or
unenforceable, the legality or enforceability of the remaining terms shall not be
affected or impaired.

Except as prohibited by laws or otherwise promised by Xiaomi, the after-sales
services shall be limited to the country or region of the original purchase.
Products which were not duly imported and/or were not duly manufactured by
Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a Xiaomi's official seller are
not covered by the present warranties. As per applicable law you may benefit
from warranties from the non-official retailer who sold the product. Therefore,
Xiaomi invites you to contact the retailer from whom you purchased the product.
The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.

5. IMPLIED WARRANTIES
Except to the extent prohibited by applicable law, all implied warranties (including



warranties of merchantability and fitness for a particular purpose) will have a
limited duration up to a maximum duration of this limited warranty. Some
jurisdictions do not allow limitations on the duration of an implied warranty, so
the above limitation will not be applied in these cases.

6. DAMAGE LIMITATION

Except to the extent prohibited by applicable law, Xiaomi shall not be liable for
any damages caused by accidents, indirect, special or consequential damages,
including but not limited to loss of profits, revenue or data, damages resulting
from any breach of express or implied warranty or condition, or under any other
legal theory, even if Xiaomi has been informed of the possibility of such damages.
Some jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of special, indirect, or
consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to
you.

7. XIAOMI CONTACTS

For customers, please visit the website:
https://www.mi.com/global/support/warranty

The contact person for the after-sale service may be any person in Xiaomi's
authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final vendor
who sold the products to you. If in doubt please contact the relevant person as
Xiaomi may identify.
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Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras
consultas.

Este producto esta destinado a la limpieza de suelos en ambientes domésticos
unicamente. No lo use en el exterior, en superficies que no sean suelos o en un
entorno comercial o industrial.

Restricciones de uso

« Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 aflos y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experienciay
conocimientos si estan supervisados o instrucciones sobre el uso del aparato de
forma seguray comprenden los peligros que conlleva. Los nifios no deben jugar con
el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizados por nifios sin supervision.

« El aparato solo debe utilizarse con la fuente de alimentaciéon suministrada.

« Este aparato contiene baterias que sélo pueden ser sustituidas por personal
cualificado.

« Si las patillas de las piezas de enchufe estan dafadas, el enchufe del adaptador de
corriente debera desecharse.

« Mantenga el cepillo de limpieza fuera del alcance de los nifios.
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« Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y cualquier parte del cuerpo alejados de
las aberturas y las piezas moviles.

« No utilice el robot aspirador para limpiar sustancias en combustion.

« No coja el robot aspirador por la tapa del radar laser.

« Asegurese de que el robot aspirador esta apagado y el adaptador de corriente
desenchufado antes de limpiar o realizar el mantenimiento.

« Este robot aspirador sélo esta pensado para limpiar suelos en un entorno doméstico.
No lo use al aire libre, como en balcones abiertos; en superficies que no sean suelos,
como sofas ni en entornos comerciales o industriales.

« No utilice el robot aspirador en una zona suspendida sobre el nivel del suelo, como
un desvan, un balcén abierto o encima de un mueble, a menos que haya una barrera
protectora.

« No utilice el robot aspirador a una temperatura ambiente superior a 40 °C o inferior a
0 °C nien un suelo con liquidos o sustancias pegajosas.

 Recoja cualquier cable que haya en el suelo antes de usar el robot aspirador para
evitar que los arrastre mientras limpia.

 Recoja cualquier elemento fragil o suelto del suelo, como jarrones o bolsas de
plastico, para evitar que el robot aspirador se obstruya o choque con ellos y les cause
danos.
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« No coloque nifios, mascotas ni ninglin objeto encima del robot aspirador mientras
esté parado o en movimiento.

« No utilice la funcién de pasar la mopa en la alfombra.

« No permita que el robot aspirador recoja objetos duros o afilados, como materiales
de construccién, vidrio o clavos.

 No pulverice ningun liquido en el robot aspirador. Asegurese de que el
compartimento para el polvo 2 en 1 con dep6ésito de agua esté completamente seco
antes de volver a instalarlo.

« No coloque el robot aspirador boca abajo. La carcasa del radar laser nunca debe
tocar el suelo.

« El sensor laser de este producto cumple la norma IEC 60825-1: 2014 para productos
laser de clase 1. Evite el contacto directo con los ojos durante su uso.

« Utilice este producto solo como se indica en el manual de usuario. Los usuarios
seran responsables de las pérdidas o los dafios provocados por usar el producto de
manera indebida.

 Para un manual electrénico detallado, consulte www.mi.com/global/service/userguide.
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Baterias y carga

« ADVERTENCIA: No utilice ninguna bateria ni base de carga de terceros.

« ADVERTENCIA: Utilice inicamente la unidad de alimentacién suministrada con este
aparato.

« ADVERTENCIA: Para recargar la bateria, utilice tnicamente la unidad de
alimentacion desmontable que se proporciona con este aparato.

« Utilicelo s6lo con la fuente de alimentacion <BLJ15W200060P-VA> o
<BLJ15WJ200060P-V>.

« No intente desmontar, reparar o modificar la bateria o la base de carga por su
cuenta.

« Desconecte el robot aspirador de la corriente inmediatamente si la bateria tiene
fugas. Si entra en contacto fisico fisico con cualquier sustancia que pueda salir de la
bateria, enjuague la zona de contacto con abundante agua y acuda inmediatamente
a un médico.

« No exponga el aparato ni la bateria a temperaturas excesivas.

« Tenga en cuenta el riesgo que suponen los objetos metalicos en el dispositivo a
baterias, ya que pueden causar cortocircuitos en los bornes.

« No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

« No utilice un pafio himedo o las manos mojadas para limpiar los contactos de carga
de la base.
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« Si el robot aspirador no se va a utilizar durante un periodo prolongado, carguelo
completamente, luego apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el
robot aspirador al menos una vez cada 3 meses para evitar que la bateria se
descargue en exceso.

« El paquete de baterias de iones de litio contiene sustancias peligrosas para el medio
ambiente. Antes de desechar el robot aspirador, por favor, retire primero el paquete
de baterias, y luego deséchelo o reciclelo de acuerdo con las leyes y regulaciones
locales del pais o regién donde se utilice.

« La bateria debe retirarse del aparato antes de desecharlo.

« Al quitar la bateria, se debe desconectar el aparato de la red eléctrica.

« La bateria debe desecharse de forma segura.

« Al retirar las baterias del producto, es mejor agotarlas y asegurarse de que el
producto esta desconectado de la corriente.

1). Desmonte el tornillo de la parte inferior y, a continuacidn, retire la cubierta.

2). Desenchufe el conector de |la bateria y retire las baterias a continuacion. No dafie
la carcasa de la bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.

3). Envie las baterias a una organizacién profesional de reciclaje.
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Descripcién del producto

Contenido del paquete

xi1aomi

Robot aspirador

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y
lainterfaz de usuario del manual de usuario son solo
para fines de referencia. El producto y las funciones
actuales pueden variar debido a mejoras del
producto.

Cepillo
(preinstalado)

Soporte para almohadillas
de la mopa

Base de carga

Cubierta del cepillo
(preinstalada)

Deposito de agua2en
(preinstalado para
aspirary fregar)

A

P
/

Almohadilla de la mopa Cepillo lateral
(preinstalada en el soporte
para almohadillas de la mopa)

U

Adaptador de corriente

24

Manual de usuario

RSN

Cepillo de limpieza
(en la superficie del
depdsito de agua2en)



Base de carga

Botén/Indicador

Sensor laser de distancia

S

x1zomi

Sensor de colision

Sensor de recarga de infrarrojos

Cepillo lateral

Mantenga presionado durante 3 segundos para encender o apagar
Pulse para iniciar o pausar la limpieza

Pulse para pausar la ejecucion

Pulse para iniciar el acoplamiento cuando esté en pausa
Pulse para detener el acoplamiento cuando vuelva al punto de
acoplamiento

Sensor de desnivel

\ Rueda giratoria

o4O,
Contactos de carga
jﬁ\é\g\\ o Bateria
I Cubierta del cepillo
Cepillo
===l 7
1 / Rueda izquierda/derecha
Montaje de la mopa
Deposito de agua 2 en 1 (deposito de agua +
compartimento para el polvo)
Cepillo de limpieza Tapa del compartimento de polvo
Tapa del deposito Botdn de liberacion del depésito de
de agua agua2en
Descripciones del estado de los indicadores
Blanco Funcionando normalmente
Blanco pulsante En carga (nivel de bateria medio/alto)
Blanco intermitente Acoplamiento/Actualizacion del firmware/Reinicio del
sistema/Conexion a la red
Amarillo Wi-Fi desconectado
Amarillo intermitente Error/Restablecimiento de Wi-Fi
Amarillo pulsante En carga (nivel de bateria bajo)
Apagado Apagado/En reposo
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Antes de usar

1. Retire las tiras protectoras. 3. Retira la pelicula protectora de la base de carga,
coloéquela contra la pared y conéctela a la corriente.

Conecte el adaptador de
corriente a la base de carga
PRECAUCIONES:
« No exponga la base de carga a la luz solar directa.
« No cologue ningtin objeto a menos de 0,5 metros a cada lado de la base de cargay a 1,5 metros
delante de ella.

4, Cargue el robot aspirador.

2. Instalar el cepillo lateral.
Coloque el robot aspirador en la base de carga para cargarlo.

Saque el cepillo lateral e instalelo en la posicién indicada. El cepillo lateral esta
correctamente instalado cuando se oye un "clic".

Notas:

« Para garantizar el rendimiento 6ptimo de la bateria, carguela completamente por primera vez
antes de utilizarla.

« Coloque el robot aspirador en la base de carga y aseglrese de que sus contactos de carga
estén alineados. El robot aspirador se encendera automéaticamente y no podra apagarse
durante la carga.
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Conectando con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice la aplicacién
Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para interactuar con otros
dispositivos inteligentes.

Escanee el cadigo QR para descargar e instalar la
aplicacion. Se le dirigira a la pagina de configuracién de
conexion si la aplicacion ya esté instalada. O busque "Mi
Home/Xiaomi Home" en la App Store para descargarla e
instalarla.

76719DE8

Abra la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home, pulse "+" en la parte superior derecha

y, a continuacion, siga las instrucciones para afiadir el dispositivo.

* La aplicacién se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia). El nombre de la
aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser tomado como el predeterminado.

Notas:

« Solo es compatible con redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

« Laversion de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas en la
version actual de la aplicacion.

« Al conectar el robot aspirador a la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home mediante un dispositivo
i0S, siga las instrucciones de la aplicacion para conectarse al punto de acceso del robot
aspirador "xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX".

Restablecer Wi-Fi

Mientras el robot aspirador esta encendido, mantenga pulsados los botones ()
y(') durante 7 segundos. El Wi-Fi se habra restablecido con éxito cuando escuche
unaindicacién de voz.

Restablecer el sistema

Mantenga pulsado el botén{:durante 5 segundos hasta que oiga un "bip"y, a
continuacién, vuelva a mantener pulsado el botén () durante 5 segundos hasta que
oiga laindicacion de voz. A continuacion, el robot aspirador se reinicia y los ajustes,
como la limpieza programada y el Wi-Fi, se restauran a los valores de fabrica.
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Problema

Solucién

El robot aspirador no
puede conectarse al Wi-Fi.

« Compruebe si la contrasefia del Wi-Fi
es correcta.

« El robot aspirador no es compatible con
la banda de frecuencia de red de 5 GHz,
conéctelo a unared de 2,4 GHz.

« La sefial Wi-Fi es débil. AsegUrese de
que el robot aspirador se encuentra
en unazona con buena cobertura
Wi-Fi.

« Hay algtin problema con la conexion
Wi-Fi. Reinicia el Wi-Fi y descarga la
Gltima version de la aplicacion Mi
Home/Xiaomi Home, luego intenta
volver a conectarte.

Un dispositivo iOS no puede
conectarse al punto de acceso
"xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX"
del robot aspirador.

Aseglrese de que el robot aspirador
se encuentra en una zona con buena
cobertura Wi-Fiy, a continuacion,
restablezca su Wi-Fiy vuelva a
conectarlo a lared.




Modo de uso

Creacion rapida de mapas

Después de que el robot aspirador se conecte con la aplicacién por primera vez,
siga las instrucciones de la aplicacion para crear rapidamente un mapa, y el
robot aspirador empezara a mapear sin limpiar. Una vez que haya vuelto a la base
de carga, el proceso de mapeo se completard y el mapa se guardara
automaticamente.

Preparacion antes de crear el mapa:

« Aseglirese de que el robot aspirador estd completamente cargado y arranque
desde la base de carga.

« Abra las puertas de las habitaciones que vaya a mapear, siga al robot aspirador
durante todo el proceso y retire los objetos que puedan impedir que el robot
aspirador mapee con precision.

« Se recomienda bloquear las zonas en las que el robot aspirador pueda
atascarse o ser raspado, asi como otras zonas en las que no pueda entrar.

Configurar paredes virtuales o areas restringidas después del mapeo:

« Se recomienda establecer muros virtuales o areas restringidas en las zonas en
las que el robot aspirador pueda atascarse o ser raspado, asi como en otras
zonas en las que no pueda entrar.

« Configure paredes virtuales o areas restringidas para excluir las zonas
alfombradas antes de pasar la mopa para evitar que la alfombra se moje.

« Se recomienda configurar paredes virtuales o zonas restringidas en zonas con
alfombras de pelo largo o flecos para evitar que se enreden con el robot
aspirador.
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Comenzar el aspirado y fregado

1. Mantenga pulsado el boton de liberacion del depésito de agua 2 en 1 para extraer
el depdsito de agua. Abra la tapa, llénelo de agua limpiay cierre la tapa.

o Abralatapay
llénela de agua

oBoton de liberacion del deposito de
aguaZenl

PRECAUCIONES:

« Cuando llene el depésito de agua 2 en 1 con agua, esta estrictamente prohibido afiadir
liquidos como agua caliente, detergentes o desinfectantes. De lo contrario, el robot aspirador
podria resultar dafiado.

« Las funciones del robot aspirador se prueban antes de salir de fabrica, por lo que es posible
que queden restos de agua en él. Es totalmente normal.

2.Instale el montaje de la mopa en el depésito de agua 2 en 1tal y como se muestra
en lailustracion.




3. Inserte el depdsito de agua 2 en 1 con el montaje de la mopa en el robot aspirador
taly como se muestra en la ilustracién. Esta correctamente instalado cuando se
oye un "clic". Pulse el botén d) para empezar a aspirar y fregar.

@

PRECAUCION: Retire el depésito de agua 2 en 1y vacielo inmediatamente después de terminar
de fregar. A continuacion, limpie y seque la almohadilla de la mopa para evitar olores y moho.

Para utilizar inicamente la funcién de aspiracion, retire
el montaje de la mopa.
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Pausa

Cuando el robot aspirador esté funcionando, pulse cualquier botén para ponerlo
en. Pulse el boton (') para reanudar la limpieza.

Nota: El robot aspirador entrard en modo de reposo después de estar en pausa o
en espera durante 10 minutos. Pulse cualquier botén para activarlo.

Afadir agua o limpiar la almohadilla de la mopa

Cuando el robot aspirador esté funcionando, péngalo en pausa y extraiga el depésito
de agua 2 en 1 para afiadir agua o limpiar la almohadilla de la mopa. A continuacion,
vuelva a instalarlo y pulse el botén (b parareanudar la tarea.

Acoplamiento

Durante su funcionamiento, pulse el botén () para poner en pausa el robot
aspirador y vuelva a pulsar el botén para iniciar el acoplamiento.

Cuando el robot aspirador esté en modo de esperay no esté conectado a la base
de carga, pulse el botén () para iniciar el acoplamiento.

Cuando finalice una tarea o su bateria esté baja, el robot aspirador volvera
automaticamente a la base de carga para cargarse.

Modo DND

En el modo de no molestar (DND), el robot aspirador no reanuda la limpieza, no
realiza limpiezas programadas ni reproduce avisos de voz, y el indicador se apaga
tras 10 segundos de carga. El modo DND se puede activar o desactivar en la
aplicacion.

Nota: Por favor, consulte la aplicacion para obtener mas funciones. Los detalles de cada
funcion estén sujetos a la aplicacion.



Cuidado y mantenimiento

Limpieza del depésito de agua 2 en 1y del filtro

1. Retire el depdsito de agua 2 en 1, abra la tapa del depésito de agua y la tapa del
compartimento de polvo para vaciar el contenido y, a continuacion, limpie el
deposito de agua 2 en 1 con el cepillo de limpieza.

PRECAUCIONES:

« No aclare ni ponga en remojo el depésito de agua 2 en 1.

« Limpie regularmente el depdsito de agua 2 en 1 para evitar que la suciedad afecte al rendimiento
de la limpieza.

2. Retire el filtro y limpielo con el cepillo de limpieza.

Nota: El filtro se puede enjuagar con agua. Asegurese de que esté completamente seco antes de
volver ainstalarlo. No se aconseja realizar enjuagues frecuentes.
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Limpieza de la almohadilla de la mopa
Retire la almohadilla de la mopa de su soporte, lavelay séquela.

Sensores de limpieza y contactos de carga

Limpie todos los sensores y contactos de carga con un pafio suave cada 3 meses.

Sensor de desnivel

o Contacto de carga

Sensor laser de distancia -

Sensor de recarga de
infrarrojos



Limpieza del cepillo lateral y del cepillo Pieza Frecuencia de Frecuencia de

1. Tire del cepillo lateral hacia arriba. . .

2. Presione las pinzas de la cubierta del cepillo para retirar la tapa del cepillo, I|mp|eza reemplazo
saque el cepilloy extraiga el cojinete del cepillo. Cepillo lateral Cada 2 semanas 3-6 meses

3. Utilice el cepillo de limpieza para limpiar el cepillo y el cepillo lateral.

4. Después de la limpieza, vuelva a instalar el cojinete del cepillo, el cepillo, la Cepillo Semanal 6-12 meses

cubierta del cepillo y el cepillo lateral en orden.

Filtro Semanal 3-6 meses
o Pinzade lacubierta /£ Cubierta del cepillo / 3-6 meses (0 en caso de
del cepillo - desgaste)
o Cubierta del cepillo
Almohadilla de la Después de cada 3-6 meses (0 en caso de
mopa uso desgaste)

@—O Cepillo
Coiinete del o — P Nota: Las frecuencias de reemplazo son solo orientativas. Si una pieza esta dafada, se debe
ojinete de

sustituir rapidamente para garantizar una limpieza eficaz.

cepillo
Cepillo lateral
Problemas comunes
Problema Posible causay solucién
El robot aspirador no El nivel de bateria es bajo. Cargue completamente
Limpieza del cepillo puede encenderse. el robot aspirador e inténtelo de nuevo.

La temperatura ambiente es demasiado baja
(menos de 0 °C) o demasiado alta (mas de 40 °C).

El robot aspirador no El nivel de baterfa es bajo. Cargue completamente
empieza a limpiar. el robot aspirador e inténtelo de nuevo.

Cortar los pelos Limpiar la suciedad
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Problema

Posible causa y solucion

Problema

Posible causay solucién

El robot aspirador no
reanuda la limpieza.

Aseglrese de que el robot aspirador no esta en
modo DND. En este modo, pulsar el boton de la
base de carga del robot aspirador, pulsar el boton
de la base de carga en la aplicacion Mi
Home/Xiaomi Home o volver a colocar el robot
aspirador en la base de carga no reanudara la
limpieza.

El robot aspirador no

vuelve a la base de carga.

Hay demasiados obstaculos alrededor de la base
de carga. Coloca la base de carga en una zona mas
abierta.

El robot aspirador est4 demasiado lejos de la base
de carga. Acércalo a la base de cargay vuelve a
intentarlo.

El robot aspirador no se
carga.

Asegurate de que hay suficiente espacio abierto
alrededor de la base de carga y que sus contactos
de carga estan libres y despejados.

La temperatura ambiente es demasiado baja
(menos de 0 °C) o demasiado alta (mas de 40 °C).

El robot aspirador se
comporta de forma
anormal.

Apague el robot aspiradory reinicielo.

El robot aspirador no
realiza limpiezas
programadas.

Aseglrese de que el robot aspirador esta conectado
alared; de lo contrario, no podré sincronizar la hora
y realizar las limpiezas programadas.

Aseglrese de que el robot aspirador no esta en
modo DND. El modo DND evitara que el robot
aspirador realice las limpiezas programadas.

El robot aspirador sigue
sin funcionar.

Aseglrese de que el robot aspirador esta
conectado a laredy permanece en el rango de la
Wi-Fi en todo momento.
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El robot aspirador hace
ruidos extrafios mientras
limpia.

Un objeto extrafio puede quedar atrapado en el
cepillo, el cepillo lateral o la rueda
izquierda/derecha. Apague el robot aspiradory
elimine cualquier residuo de haberlo.

El robot aspirador ya no
limpia eficazmente, ni deja
polvo.

El compartimento para el polvo esté lleno. Limpielo y
vuelva a intentarlo.

El filtro esta bloqueado. Limpielo y vuelva a intentarlo.
Ha quedado atrapado un objeto extrafio en el cepillo.
Limpieloy vuelva a intentarlo.

Resolucién de posibles problemas

Cuando el robot aspirador funciona mal, puede que emita mensajes de voz. Consulte la
siguiente informacion para resolver el problema a tiempo.

Mensaje de error

Posible causay solucién

Asegurese de que el
deposito de agua 2 en1esta
instalado correctamente.

Asegurese de que el deposito de agua 2 en 1esté
firmemente instalado.

Asegulrese de que la
almohadilla de la mopa esta
correctamente instalada.

Asegurese de que el soporte para almohadillas de
la mopay la almohadilla de la mopa estéan bien
instalados.




Mensaje de error

Posible causa y solucion

Coloque el robot aspirador
sobre una superficie plana
horizontal y péngalo en
marcha.

El robot aspirador se inclina al arrancar. Muévelo a un
suelo horizontalmente planoy reinicialo. También
puede restablecer el nivel del robot aspirador en la
aplicacion Mi Home/Xiaomi Home y, a continuacion,
apagarloy reiniciarlo.

No se puede volver a la base
de carga para cargar, por
favor mueva el robot
aspirador a la base de carga.

Coloque manualmente el robot aspirador en la base
de cargay compruebe si la base de carga esta
conectada ala corriente.

Retire cualquier obstaculo
alrededor del robot
aspirador e inténtelo de
nuevo.

El robot aspirador puede estar atrapado o atascado.
Despeja cualquier obstéculo a su alrededor.

Asegurese de que el sensor
laser de distancia no esta
bloqueado antes de poner
en marcha el robot
aspirador.

Retire cualquier objeto extrafio que pueda bloquear
u obstruir el sensor laser de distancia, o mueva el
robot aspirador a un nuevo lugary vuelva a ponerlo
en marcha.

Limpie el sensor de
desnivel. Mueva el robot
aspirador a un nuevo lugar
y reinicielo.

Parte del robot aspirador puede estar fuera del
suelo, vuelva a colocar el robot aspiradory
reinicielo. O, si los sensores de desnivel pueden
estar sucios, limpielos.

Revise y retire cualquier
objeto extrafio del sensor
de colisiones.

Los sensores de colision puede estar atascado.
Golpéelo suavemente varias veces para eliminar
cualquier objeto extrafio. Si no se cae nada, mueva
el robot aspirador a un lugar diferente y reinicielo.
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Especificaciones

Robot aspirador

Nombre Robot aspirador limpiador
Modelo D106

Tension nominal 14,4 V=

Potencia nominal 45 W

Tensién de carga 20V=

Dimensiones 9325 x 98 mm

Capacidad de la bateria

2900 mAh (capacidad real)
3200 mAh (capacidad nominal)

Peso neto

3,5kg

Conexién inalambrica

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frecuencia de operacion

2400-2483,5 MHz

Potencia maxima de salida

<20dBm

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una distancia
de, al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.

Base de carga

Modelo CDzD106
Entrada nominal 20V=0,6A
Salida nominal 20V=06A

Dimensiones

146 x 122 x 98 mm




Adaptador de corriente

Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modelo BLJ15W200060P-VA

Entrada 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A

Salida 200V=06A120W

Eficiencia activa media 82,96 %

Eficiencia a baja carga (10 %) 60 %

Consumo de energia sin carga 0,10W

Adaptador de corriente

Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modelo BLJ15WJ200060P-V

Entrada 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A

Salida 200V=06A120W

Eficiencia activa media 82,96 %

Eficiencia a baja carga (10 %) 60 %

Consumo de energia sin carga 010w

* Este producto es compatible con dos tipos de fuentes de alimentacidn, que

cumplen los requisitos de los estandares de producto. La fuente de alimentacién

incluida en el paquete, con un modelo de BLJ15W200060P-VA o
BLJ15WJ200060P-V, se enviara de forma aleatoria.
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Informacion sobre el cumplimiento
de la normativa

Declaraciéon de conformidad de la UE

€

Porla presente, Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd. declara que el
tipo de equipo radioeléctrico D106 cumple con la Directiva
2014/53/UE. Encontrara el texto completo de la declaracién de
conformidad de la UE en esta direccion de Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Directiva RAEE de informacién de eliminacion y reciclaje

hi¢

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de
aparatos eléctricosy electrénicos (RAEE segtn la directiva
2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos sin
clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el medio
ambiente entregando sus equipos de desecho a un punto de
recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricosy
electrdnicos, designado por el gobierno o las autoridades locales.
Laeliminaciény el reciclado correctos ayudaran a evitar posibles
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.
Péngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales
para obtener mas informacién sobre la ubicaciény las condiciones
de dichos puntos de recogida.



AVISO DE GARANTIA

ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS ESPECIFICOS Y PUEDE QUE YA TENGA
OTROS DERECHOS QUE VENGAN REFLEJADOS EN LAS LEYES DE SU PAIS,
PROVINCIA O ESTADO. DE HECHO, EN ALGUNOS PAISES, PROVINCIAS O
ESTADOS, LAS LEYES DEL CONSUMIDOR PUEDEN IMPONER UN PERIODO
MINIMO DE GARANTIA. EXCEPTO LO PERMITIDO POR LA LEY, XIAOMI NO
EXCLUYE, LIMITA NI SUSPENDE OTROS DERECHOS QUE USTED PUEDA TENER.
PARA COMPRENDER DEL TODO SUS DERECHOS, LE RECOMENDAMOS QUE
CONSULTE LAS LEYES DE SU PAIS, PROVINCIA O ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DEL PRODUCTO

XIAOMI garantiza que los productos no tienen ningtin defecto material ni de
mano de obra cuando lo use de forma normal de acuerdo al manual de usuario
del producto correspondiente durante el periodo de garantia.

La duraciény las condiciones relativas a las garantias legales se contemplan en
la legislacion local respectiva. Para mas informacién acerca de los beneficios de
las garantias para el consumidor, dirfjase a la pagina web oficial de Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty

Xiaomi garantiza al comprador original que su Producto Xiaomi no tendra ningtin
defecto material ni de mano de obra cuando lo use de forma normal durante el
periodo de tiempo antes mencionado.

Xiaomi no garantiza que el uso del Producto sea ininterrumpido ni esté libre de
errores.

Xiaomi no se hace responsable de los dafios que surjan del incumplimiento de las
instrucciones relacionadas con el uso del producto.

2. MEDIDAS COMPENSATORIAS

Si se encuentra un defecto de hardware y Xiaomi recibe una reclamacion valida
dentro del Periodo de garantia, Xiaomi (1) reparara el producto sin cargos, (2)
reemplazara el producto o (3) lo restituira, excluyendo los posibles gastos de
envio.

3.COMO OBTENER EL SERVICIO DE GARANTIA
Para obtener el servicio de garantia, usted debe enviar el producto, o bien en su

35

paquete original o bien con un paquete similar que ofrezca el mismo nivel de
protecciodn, a la direccién que especifique Xiaomi. Excepto en la medida que lo
prohiba la ley aplicable, Xiaomi podria pedirle que presente pruebas o un
comprobante de compra y/o que cumpla con los requisitos de inscripcion antes
de que usted reciba el servicio de garantia.

4. EXCEPCIONESY LIMITACIONES

A menos que Xiaomi estipule lo contrario, esta Garantia limitada se aplica solo al
Producto fabricado por o para Xiaomi e identificable por la marca registrada, el
nombre comercial o el logotipo «Xiaomi» 0 «Mi».

La Garantia limitada no es aplicable a ninglin (a) dafio provocado por desastres
naturales, por ejemplo, rayos, tornados, inundaciones, incendios, terremotos u
otras causes externas; (b) negligencia; (c) uso comercial; (d) alteraciones o
modificaciones a cualquier parte del Producto; (e) dafios provocados por el uso
con productos que no son de Xiaomi; (f) dafios provocados por accidentes,
abusos o malos usos; (g) dafios provocados por utilizar el Producto fuera de los
usos permitidos o previstos descritos por Xiaomi, o con una tensién o fuente de
alimentacion incorrecta; o (h) dafios provocados por el servicio (incluidas las
actualizaciones y expansiones) realizado por cualquiera que no sea
representante de Xiaomi.

Es responsabilidad suya hacer una copia de seguridad de cualquier informacion,
software u otros materiales que haya almacenado o conservado sobre el
producto. Es probable que los datos, software u otros materiales del equipo se
pierdan o se reformateen durante el proceso del servicio. Xiaomi no se hace
responsable de dichos dafios o pérdidas.

Ninguin revendedor, representante ni empleado de Xiaomi esta autorizado a
realizar modificaciones, extensiones ni adiciones a esta Garantia limitada. Si
cualquier término se considera ilegal o inaplicable, |a legalidad o la aplicabilidad
de los términos restantes no se veran afectados ni perjudicados.

Excepto cuando la ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el
servicio posventa quedara limitado al pais o regién de compra original.

Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no fabricé
debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor oficial de Xiaomi
no estan cubiertos por las presentes garantias. De acuerdo con la ley aplicable,
usted puede beneficiarse de las garantias del minorista no oficial que vendié el



producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita a que se ponga en contacto con el
minorista al que comproé el producto.
Las presentes garantias no se aplican en Hong Kong y Taiwan.

5. GARANTIAS IMPLICITAS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, todas las garantias implicitas
(incluidas las garantias de comercializacion y adecuacion para un fin
determinado) estaran limitadas a una duracion méaxima de hasta la duracién
limite de esta garantia limitada. Algunas jurisdicciones no permiten las
limitaciones en la duracién de una garantia implicita, por lo que no se aplicara la
limitacion anterior en estos casos.

6. LIMITACION DE DANOS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, Xiaomi no ser& responsable
de ningtin dafio accidental, indirecto, especial o consecuente, incluyendo, entre
otros, la pérdida de beneficios, ingresos o datos provocada por cualquier
incumplimiento de la garantia expresa o implicita, o condicion; o bajo cualquier
otra teorfa legal, incluso cuando se ha informado a Xiaomi de la posibilidad de
dichos dafios. Algunas jurisdicciones no permiten las excepciones ni las
limitaciones de dafios especiales, indirectos ni consecuentes, por lo que la
limitacion o exclusién anterior no se aplicara.

7. CONTACTOS DE XIAOMI

Para clientes, visiten la pagina web https://www.mi.com/global/support/warranty
La persona de contacto del servicio posventa puede ser cualquier persona de la
red de servicio autorizado de Xiaomi, los distribuidores autorizados de Xiaomi o el
vendedor final que vendié los productos. Si tiene alguna duda, péngase en
contacto con la persona correspondiente que pueda identificar Xiaomi.
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Consignes relatives a la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvaoir le
consulter ultérieurement.

Ce produit est uniqguement destiné au nettoyage des sols dans un environnement
domestique. Ne l'utilisez pas en extérieur, ailleurs que sur le sol ou dans un
environnement commercial ou industriel.

Restrictions d'utilisation

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes aux
aptitudes physiques, sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant
d’'expérience et de connaissances, a condition qu'ils soient surveillés ou sensibilisés a
I'utilisation de maniere sécurisée de I'appareil et qu'ils comprennent les risques
impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien
par |'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

« L'appareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

« Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des personnes
compétentes.

« Siles broches des pieces de la fiche sont endommagées, I'alimentation électrique
enfichable sera supprimée.

« Conservez la brosse de nettoyage hors de la portée des enfants.
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« Gardez les cheveux, les vétements amples, les doigts et toutes les parties du corps a
I'écart des ouvertures et des pieces mobiles.

« N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des substances br(ilantes.

» Ne soulevez pas le robot aspirateur en saisissant le capot de son radar laser.

» Assurez-vous que le robot aspirateur est éteint et que la source d'alimentation est
débranchée avant d'effectuer le nettoyage ou l'entretien.

« Ce robot aspirateur est uniquement destiné au nettoyage du sol dans un
environnement domestique. Ne I'utilisez pas a I'extérieur comme sur un balcon
ouvert, pour une surface qui n'est pas un sol tel qu'un canapé, ni dans un
environnement commercial ou industriel.

« N'utilisez pas le robot aspirateur dans une zone suspendue au-dessus du sol,
notamment un plancher en duplex, un balcon ouvert ou sur le dessus d'un meuble,
sauf s'il y a une cléture protectrice.

» N'utilisez pas le robot aspirateur a une température ambiante supérieure a40 °C ou
inférieure a 0 °C ou sur un sol contenant des liquides ou des substances collantes.

« Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur pour éviter qu'il ne
s'emmeéle dedans pendant le nettoyage.

« Enlevez tous les objets fragiles ou desserrés du sol, tels que les vases ou les sacs en
plastique, pour éviter toute obstruction du robot aspirateur ou toute collision
pouvant provoquer des dégats.
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« Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur, lorsqu'il est en
arrét ou en mouvement.

« N'utilisez pas la fonction lavage sur le tapis.

« Ne laissez pas le robot aspirateur aspirer des objets rigides ou pointus, tels que des
matériaux de construction, du verre ou des clous.

» Ne vaporisez pas de liquide dans le robot aspirateur. Assurez-vous que le
compartiment a poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1 est entierement sec avant sa
réinstallation.

« Ne placez pas le robot aspirateur a I'envers. Le boitier du radar laser ne doit jamais
toucher le sol.

« Le capteur laser dans ce produit répond a la norme IEC 60825-1: 2014 pour les
produits laser de classe 1. Veuillez éviter tout contact direct du produit avec les yeux
pendant son utilisation.

« N'utilisez ce produit que conformément aux instructions du manuel d'utilisation. Les
utilisateurs sont responsables de toute perte ou tout dommage résultant d'une
utilisation incorrecte de ce produit.

« Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site
www.mi.com/global/service/userguide.
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Batteries et charge

« AVERTISSEMENT : N'utilisez pas de batterie, de station de charge tiers.

« AVERTISSEMENT : Utilisez uniquement le bloc d'alimentation fourni avec I'appareil.

« AVERTISSEMENT : Pour charger la batterie, utilisez uniquement le bloc
d'alimentation amovible fourni avec cet appareil.

« Utilisez uniguement avec un bloc d'alimentation de <BLJ15W200060P-VA> ou
<BLJ15WJ200060P-V>.

« N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou la station
de charge.

» Déconnectez le robot aspirateur de I'alimentation immédiatement si la batterie
fuite. En cas de contact physique avec une substance susceptible de s'échapper de
la batterie, rincez abondamment la zone de contact a I'eau et consultez
immédiatement un médecin.

» N'exposez pas |'appareil ou la batterie a des températures excessives.

« Faites attention au risque des bornes de |'appareil fonctionnant sur batterie ou du
risque de court-circuit de la batterie par des objets métalliques.

« Ne placez pas la station de charge pres d'une source de chaleur.

« N'utilisez pas de chiffon humide, ni vos mains mouillées, pour essuyer ou nettoyer
les contacts de charge de la station.
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« Si vous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur pendant une période prolongée,
chargez-le entierement, éteignez-le, puis entreposez-le dans un endroit frais et sec.
Rechargez le robot aspirateur au moins une fois tous les 3 mois pour éviter une
décharge excessive de la batterie.

« Le bloc-batterie au lithium-ion contient des substances dangereuses pour
I'environnement. Avant de mettre le robot aspirateur au rebut, retirez d'abord le
bloc-batterie, puis mettez-la au rebut ou recyclez-la conformément aux lois et
réglementations locales en vigueur dans le pays ou la région ou elle est utilisée.

« La batterie doit étre retirée de I'appareil avant d'étre éliminée.

- L'appareil doit étre déconnecté de toute alimentation électrique lors du retrait de la
batterie.

« La batterie doit étre mise au rebut de maniere sire.

« Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger
completement et de vous assurer que votre produit est débranché de la source
d'alimentation.

1). Dévissez la vis au fond, puis retirez le couvercle.

2). Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries.
N'endommagez pas le boitier des batteries pour éviter tout risque de blessure.

3). Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.
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Produktoversikt

Innholdet i pakken

Borste Berstedeksel 2-i-1-vanntank
(forhandsinstallert) (forhandsinstallert) (forhandsinstallert for
stgvsuging og mopping)

xi1aomi

P
/

Robotstgvsuger
Holder til mopp Mopp Sidebgrste

(Forhandsinstallert pa

holderen til moppen)

—

Ladestasjon Strgmadapter Brukerhandbok

Merk: lllustrasjoner av produkt, tilbehgr og
brukergrensesnitt i brukerhandboken er kun til
referanseformal. Faktisk produkt og funksjoner kan
variere pa grunn av produktforbedringer.
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RSN

Rengjgringsbgrste
(pa overflaten pa
2-i-1-vanntanken)



Ladestasjon

Knapp / indikator

Laseravstandssensor

x1zomi

Kollisjonssensor

Infrargd ladesensor
Sidebgrste

Trykk og hold i 3 sekunder for & sla pa eller av
Trykk for & starte eller sette rengjgringen pa pause

Trykk for & pause nar den kjgrer
Trykk for & starte lading nar den er satt pa pause
Trykk for & stanse lading nar den gar tilbake til ladestasjonen

Trappesensor

\ o Styrehjul

O,
Ladekontakter
jﬁ\é\g\\ Batteri
I Borstedeksel
i Borste
o o o C o
] JJW]

/ Heyre/venstre hjul

> Moppeenhet

2-i-1vanntank (vanntank + stgvkammer)

Rengjgringsborste Deksel til stevkammer

Lokk til vanntank Utlgserknapp til 2-i-1-vanntank

Beskrivelser av indikatorstatus

Hvit Fungerer normalt

Pulserende hvit Lader (middels/hgyt batteriniva)

Blinker hvit Lader/Oppdaterer fastvare/Nullstiller system/Kobler til
nettverket

Gult WiFi frakoblet

Blinker gult Feil/Tilbakestiller WiFi

Pulserende gult Lader (lavt batteriniva)

Av Slas av/I dvale
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For bruk

1. Ta av beskyttelsestripsene. 3. Fjerne beskyttelsesfolien fra ladestasjonen, sett
stasjonen mot veggen og koble den til strgmforsyning.

Koble til stramadapteret til
ladestasjonen
FORSIKTIG:
« Ikke eksponer ladestasjonen for direkte sollys.
« Ikke plasser gjenstander innenfor 0,5 m pa begge sider av ladestasjonen og 1,5 m foran

ladestasjonen.
2. Installere sidebgrsten. 4. Laderobotstgvsugeren.
Ta ut sidebgrsten og installer den i posisjonen som vist pa figuren. Sidebgrsten Sett robotstgvsugeren i ladestasjonen for a lade.
erriktig installert nar du hgrer et «klikk».
4
Merknader:

« For & sikre at batteriet fungerer optimalt, ma batteriet fullades for den brukes for fgrste gang.
« Sett robotstgvsugeren i ladestasjonen og s¢rg for at ladekontaktene er riktig justert i forhold til
hverandre. Nar robotstgvsugeren lader, slar den seg pa automatisk og kan ikke slas av.
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Koble til med Mi Home/Xiaomi Home-appen

Dette produktet fungerer med Mi Home/Xiaomi Home-appen*. Bruk Mi
Home/Xiaomi Home-appen til & kontrollere enheten og kommunisere med andre
smarte hjemmeenheter.

Skann QR-koden for a laste ned og installere appen. Du
sendes videre til siden for tilkoblingskonfigurasjon hvis
appen allerede er installert. Eller sgk etter «Mi
Home/Xiaomi Home» i app-butikken for & laste ned og
installere den.

Apne Mi Home/Xiaomi Home-appen, trykk pa «+» gverst til hgyre og falg meldingene

for & legge til enheten.

* Appen er referert til som Xiaomi Home-appen i Europa (unntatt Russland). Navnet som vises
pa appen skal brukes som standard.

Merknader:

« Bare 2,4 GHz WiFi-nettverk stottes.

« Versjonen av appen kan ha blitt oppdatert, folg instruksjonene basert pa den gjeldende
appversjonen.

« Nar du kobler robotstgvsugeren til Mi Home/Xiaomi Home -appen ved bruk av en iOS-enhet,
folg instruksjonene i appen for a koble til hotspoten til robotstgvsugeren
«xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX».

Tilbakestille WiFi

Trykk og hold inne knappeneOog(Di 7 sekunder nar robotstgvsugeren er slatt
pa. WiFi er tilbakestilt nar du hgrer en talemelding.

Tilbakestille systemet

Trykk og hold inne knappen (i 5 sekunder til du harer et «pip», og trykk og hold
nede knappen (i 5 sekunder igjen til du hgrer talemeldingen. Robotstgvsuger
starter deretter pa nytt, og innstillinger som planlagt rengjgring og WiFi
gjenopprettes til fabrikkstandard.

Feil

Lasning

Robotstgvsugeren kan ikke
kobles til WiFi.

« Sjekk om WiFi-passordet er korrekt.

« Robotstgvsugeren stgtter ikke 5
GHz-nettverk, stgvsugeren ma kobles
til 2,4 GHz nettverk.

« WiFi signalet er svakt. Pass pa at
stgvsugeren er i et omrade med god
WiFi-dekning.

« Det er noe galt med den
WiFi-tilkoblingen. Tilbakestill WiFi og
last ned den nyeste versjonen av Mi
Home/Xiaomi Home -appen, og prgv
deretter a koble til pa nytt.

En iOS-enhet kan ikke koble til
hotspotten
«xiaomi-vacuum-d106gl_mibtXXXX»
til robotstgvsugeren.

Sorg for at robotstgvsugeren eri et
omrade med god WiFi-dekning, nullstill
deretter WiFi og koble til nettverket pa
nytt.
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Slik bruker du

Hurtigkartlegging

Etter & ha konfigurert robotstgvsugeren med appen for fgrste gang, felger du
instruksjonene i appen for raskt a lage et kart. Robotstgvsugeren begynner a
kartlegge uten rengjgring. Nar den returnerer til ladestasjonen, er kartleggingen
fullfert og kartet er lagret automatisk.

Forberedelser fgr kartlegging:

« Sprg for at robotstgvsugeren er fulladet og starter fra ladestasjonen.

« Apne dgrene til rommene som skal kartlegges, falg robotstgvsugeren under
hele prosessen og ta bort gjenstander som kan forhindre at robotstgvsugeren
gjennomfgrer en ngyaktig kartlegging.

« Det er anbefalt a blokkere omrader der robotstgvsugeren kan sette seg fast
eller bli oppskrapet, samt andre omrader der det ikke passer at den gjor rent.

Oppsett av virtuelle vegger eller begrensede omrader etter kartlegging:

« Det anbefales & sette opp virtuelle vegger eller begrensede omrader der
robotstgvsugeren kan sette seg fast eller bli oppskrapet, og omrader der det
ikke passer at den gjgr rent.

« Sett opp virtuelle vegger eller begrensede omrader for a ekskludere omrader
med tepper fgr du mopper, for a forhindre at teppet blir vatt.

« Det anbefales & sette opp virtuelle vegger eller begrensede omréader i omrader
med langharede tepper eller tepper med frynser for & forhindre at teppet setter
seg fast i robotstgvsugeren.
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Start stgvsuging og mopping

1. Trykk og hold utlgserknappen pa 2-i-1-vanntanken for & Igsne vanntanken.
Apne lokket, fyll med rent vann og lukk deretter lokket.

o Apne lokket og
fyll med vann

FORSIKTIG:

« Nar du fyller 2-i-1-vanntanken med vann, sa er det strengt forbudt & fylle pd med vaesker som
varmtvann, rengjgringsmidler eller desinfeksjonsmidler. Hvis ikke kan robotstgvsugeren bli
skadet.

« Funksjonene til robotstgvsugere testes for de forlater fabrikken, sa det kan vaere noen
vannrester i robotstgvsugeren. Dette er vanlig.

2. Installer moppen til 2-i-1-vanntanken som illustrert.




3. Sett inn 2-i-1-vanntanken med moppen i robotstgvsugeren som illustrert. Den er
riktig installert nar du hgrer et «klikk». Trykk pa knappen d) for a starte stpvsuging
og mopping.

@

FORSIKTIG: Ta ut 2-i-1-vanntanken og tsm den umiddelbart etter en runde med mopping er
fullfgrt. Deretter ma moppen rengjgres og terkes for a forhindre lukt og mugg.

Ta bort moppen for & bare bruke stgvsugerfunksjonen.
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Pause
Nar robotstgvsuger kjgrer, trykk pa en hvilken som helst knapp for a pause. Trykk

pa knappen Q) for & fortsette rengjgringen.
Merk: Robotstgvsugeren gar inn dvale etter a ha vaert satt pa pause eller standby i 10 minutter.
Trykk pa en vilkérlig knapp for & vekke stpvsugeren.

Fylle pd vann eller rengjgre moppen

Nar robotstgvsugeren jobber, stans den fgrst og fjern deretter 2-i-1-vanntanken for
afylle pa vann eller rengjgre moppen. For d installere pa nytt, trykk pa knappen Q)
for & fortsette oppgaven.

Dokking

Né&r stpvsugeren kjgrer, trykk pa knappen 1) for & pause robotstgvsugeren, trykk
pa knappen en gang til for a starte dokking.

Nar robotstgvsugeren er i standby-modus og ikke koblet til ladestasjonen, trykk
pa() for & starte dokking.

Nar en oppgave er fullfgrt eller batteriet er lavt, vil robotstgvsugeren automatisk
ga tilbake til ladestasjonen for a lade.

DND-modus

| ikke forstyrr-modus (DND), gjenopptar ikke robotstgvsugeren rengjgringen,
utfgrer planlagte rengjgringer eller spiller av talemeldinger, og indikatoren slas av
etter lading etter 10 sekunder. DND-modusen kan aktiveres eller deaktiveres i

appen.
Merk: Se appen for flere funksjoner. Detaljer om hver funksjon som vises i appen.



Pleie og vedlikehold

Rengjoring av 2-i-1-vanntanken og filter

1. Ta ut 2-i-1-vanntanken, apne lokk til vanntank og dekselet til stevkammeret for
& tgmme innholdet, gjgr deretter 2-i-1-vanntanken ren med rengjgringsbgrsten.

FORSIKTIG:
« Ikke skyll eller blptlegg 2-i-1-vanntanken.
« Gjor 2-i-1-vanntanken regelmessig ren for a forhindre at skitt pavirker rengjgringsytelsen.

2. Fjern filteret og gjer rent med rengjgringsbgrsten.

Merk: Filteret kan skylles med vann. Sgrg for at det er helt tort fgr du installerer filteret pa nytt.
Hyppige skyllinger anbefales ikke.
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Rengjgring av moppen
Ta av moppen fra holderen, deretter skal den vaskes og terkes.

Rengjoring av sensorer og ladekontakter

Gjor rent ale sensorer og ladekontakter med en myk klut hver 3. maned.

[

Trappesensor

o Ladekontakt

Laseravstandssensor

Infrargd ladesensor o



Rengjgring av sidebgrstene og barsten

1. Dra ut sidebgrsten oppover.

2. Trykk pa klipsene til bgrstedekselet for a fierne bgrstedekselet, fjern deretter
bersten og trekk ut bgrstelageret.

3. Bruk rengjgringsbgrsten for a rense sidebgrsten og bgrsten.

4. Etter rengjgring, installer bgrstelageret, bgrsten, bgrstedekselet og
sidebgrsten i riktig rekkefglge.

o Klips til bgrstedeksel

o Bgrstedeksel

ﬁ—o Borste
Bgrstelager 04

Sidebgrste c—w

Rengjore bgrsten

Skjeere har

Rengjogre skitt

Del Rengjaringsfrekvens  Utskiftningsfrekvens
Sidebgrste Hver 2. uke 3-6 maneder
Bgrste Ukentlig 6-12 maneder
Filter Ukentlig 3-6 maneder
Borstedeksel / 3-6 maneder (eller nar utslitt)
Mopp Etter hver bruk 3-6 maneder (eller nar utslitt)

Merk: Utskiftningsfrekvens er bare for referanse. Hvis en del er skadet, skal den byttes

umiddelbart for a sikre effektiv rengjgring.

Vanlige problemer

Problem Mulig arsak og I@sning
Robotstgvsugeren kan Batterinivaet er lavt. Fullade robotstgvsugeren
ikke slas pa. fullstendig og prev pa nytt.

Omgivelsestemperaturen er for lav (under 0 °C),
eller for hgy (over 40 °C).

Robotst@vsugeren starter Batterinivaet er lavt. Fullade robotstgvsugeren, og

ikke rengjering. prev pa nytt.
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Problem

Mulig arsak og lgsning

Problem

Mulig arsak og lgsning

Robotstgvsugeren
gjenopptar ikke
rengjgringen.

Kontroller at robotst@vsugeren ikke er satt til
DND-modus. Hvis du trykker pa dokkingknappen pa
robotstgvsugeren i denne modusen, vil tapping pa
dokkingknappen pa Mi Home/Xiaomi Home -appen,
eller flytting av robotstgvsugeren tilbake til
ladestasjonen gjgre at den ikke fortsetter med
rengjgringen.

Robotstgvsuger vender
ikke tilbake til
ladestasjonen.

Det er for mange hindringer rundt ladestasjonen.
Plasser ladestasjonen i et mer apent omrade.
Robotstgvsugeren er for langt unna ladestasjonen.
Flytt den naermere ladestasjonen og prgv pa nytt.

Robotstgvsugeren lader
ikke.

So¢rg for at det er nok apen plass rundt
ladestasjonen, og at ladekontaktene er uten stgv
og andre partikler.

Romtemperaturen er for lav (under 0 °C), eller for
hgy (over 40 °C).

Robotstgvsugeren
oppfgrer seg unormalt.

Sla av robotstgvsugeren og start den pa nytt.

Robotstgvsugeren utfgrer

ikke planlagte
rengjgringer.

Sorg for at robotstgvsugeren er koblet til
nettverket, ellers kan den ikke synkronisere tiden
og utfgre planlagte rengjgringer.

Kontroller at robotstgvsugeren ikke er satt til
DND-modus. DND-modusen forhindrer at
robotstgvsuger utfgrer planlagte rengjgringer.

Robotstgvsugeren
fortsetter a ga offline.

Sorg for at robotstgvsugeren er koblet til
nettverket og holder seg innenfor WiFi-rekkevidde
til enhver tid.

Robotstgvsugeren lager
merkelige lyder under
rengjoring.

Et fremmedlegeme kan sitte fast i barsten,
sidebgrsten eller i venstre/hgyre hjul. Sla av
robotstgvsugeren og fiern eventuelle partikler.

Robotstgvsugeren renser
ikke lenger effektivt, eller
etterlater stgv.

Stegvbeholderen er full. Rens beholderen og prev pa
nytt.

Filteret er blokkert. Rens filteret og prev pa nytt.

Et fremmedlegeme sitter fast i bgrsten. Rens den
og prov pa nytt.

Feilspking

Ved feil pa robotstgvsugeren, sa kan den gi talemeldinger. Referer til informas-
jonen nedenfor for rettidig I@sning.

Feilmelding

Mulig arsak og Igsning

Serg for at 2-i-1-vanntanken

er ordentlig installert.

Sg¢rg for at 2-i-1 vanntanken er godt installert.
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Sorg for at moppen er
ordentlig installert.

Serg for at holder til mopp og moppen er sikkert
installert.




Feilmelding

Mulig arsak og lgsning

Sett robotstgvsugeren pa
et horisontalt flatt gulv og
start stgvsugeren.

Robotstgvsugeren er vippet ved oppstart. Flytt
stgvsugeren til et horisontalt flatt gulv og start pa
nytt. Du kan ogsa tilbakestille nivaet pa
robotstgvsuger i Mi Home/Xiaomi Home appen, sla
den av start deretter pa nytt.

Kunne ikke returnere til
ladestasjonen, flytt
robotstgvsugeren til
ladestasjonen.

Plasser robotstgvsugeren i ladestasjonen
manuelt, og sjekk om ladestasjonen er tilkoblet
strom.

Fjern alle hindringer rundt
robotstgvsugeren og prov
pa nytt.

Robotstgvsugeren kan sitte fast. Fjern eventuelle
hindringer rundt robotstgvsugeren.

Sorg for at
laseravstandssensoren
ikke er blokkert for du
starter robotstgvsugeren.

Fjern alle hindringer som kan blokkere eller hindre
laseravstandssensoren, eller flytt robotstgvsugeren
til et nytt sted og start pa nytt.

Spesifikasjoner

Robotstgvsuger
Navn Robotstgvsuger
Modell D106
Nominell spenning 14,4V =
Nominell effekt 45 W
Ladespenning 20V=
Dimensjoner 9325 x 98 mm
. . 2900 mAh (merkeytelse)
Batterikapasitet 3200 mAh (nominell ytelse)
Nettovekt 3,5kg

Tradlgs tilkobling

WiFi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Driftsfrekvens

2400-2483,5 MHz

Maksimal utgangseffekt

<20dBm

Tork trappesensorene
rene. Flytt
robotstgvsugeren til et
nytt sted og start den pa
nytt.

En del av robotstgvsugeren kan mangle kontakt med
gulvet. Flytt robotstgvsugeren og start den pa nytt.
Alternativt kan trappesensoren veere skitten, rengjer
sensoren.

Kontroller og fiern alle
fremmedlegemer fra
kollisjonssensorene.

Kollisjonssensorene kan sitte fast. Trykk forsiktig
pé sensoren flere ganger for a fjerne
fremmedlegemer. Hvis ingenting faller ut, flytt
robotstgvsugeren til et annet sted og start den pa
nytt.
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Under normal brustilstand, bgr dette utstyret holdes en separasjonsavstand pa
minst 20 cm mellom antennen og brukerens kropp.

Ladestasjon

Modell CDZD106
Nominell inngang 20V=06A
Nominell utgangseffekt 20V=06A

Dimensjoner

146 x 122 x 98 mm




Strgmadapter

Produsent Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modell BLJ15W200060P-VA

Inngang 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A

Utgang 200V=06A120W

Gjennomsnittlig aktiv effektivitet 82,96 %

Effektivitet ved lav belastning (10 %) 60 %

Stregmforbruk uten belastning 0,0W

Strgmadapter

Produsent Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modell BLJ15WJ200060P-V

Inngang 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A

Utgang 20,0V=0,6A12,0W

Gjennomsnittlig aktiv effektivitet 82,96 %

Effektivitet ved lav belastning (10 %) 60 %

Strgmforbruk uten belastning 0, 0w

* Dette produktet er kompatibelt med to typer stremforsyning, som begge mgter
kravene om produktstandarder. Strgmforsyningen som er inkludert i pakken,
med modellnummer BLJ15W200060P-VA eller BLJ15WJ200060P-V, vil sendes

tilfeldig.
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Informasjon om overholdelse av
forskrifter

EU-samsvarserklaering

3

Herved erklzerer Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd. at
radioutstyrstypen D106 er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den
fullstendige teksten i EUs samsvarserklaering er tilgjengelig pa
fglgende Internett-adresse:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informasjon om avhending og resirkulering av WEEE

)74

Alle produkter som bzerer dette symbolet er elektrisk og elektronisk
avfall (WEEE som i direktiv 2012/19/EU) som ikke skal blandes med
usortert husholdningsavfall. | stedet bgr du beskytte menneskers
helse og miljg ved a overlevere e-avfallet til et utpekt
innsamlingssted for resirkulering av elektrisk og elektronisk utstyr,
oppnevnt av myndighetene eller lokale myndigheter. Riktig
avhending og resirkulering vil bidra til & forhindre potensielle
negative konsekvenser for miljget og menneskers helse. Ta kontakt
med installatgren eller lokale myndigheter for mer informasjon om
stedet samt vilkar og betingelser for slike innsamlingspunkter.

Brukerhandbok: V1.0



Veiligheidsinstructies

Lees voor gebruik deze handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te
kunnen raadplegen.

Dit product is uitsluitend bedoeld voor het reinigen van vloeren in thuisomgevingen.
Gebruik het niet buitenshuis, op oppervlakken zonder vloer of in een commerciéle of
industriéle omgeving.

Gebruiksbeperkingen

« Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door
personen met een fysieke, zintuiglijke of mentale beperking of gebrek aan ervaring en
kennis, mits ze onder toezicht staan of instructies hebben ontvangen met betrekking
tot het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren hiervan begrijpen. Kinderen
mogen niet met het apparaat spelen. Het apparaat mag niet worden schoongemaakt
of onderhouden door kinderen tenzij ze onder toezicht staan.

« Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de bij het apparaat geleverde netvoeding.

« Dit apparaat bevat batterijen die alleen door bekwame personen mogen worden
vervangen.

« Als de pinnen van de stekkerdelen beschadigd zijn, moet de stekkervoeding worden

afgevoerd.
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« Houd de reinigingsborstel buiten het bereik van kinderen.

« Houd haar, loszittende kleding, vingers en andere lichaamsdelen uit de buurt van
openingen en bewegende delen.

« Gebruik de robotstofzuiger niet om brandende stoffen op te zuigen.

« Pak de robotstofzuiger niet op aan het deksel van de laserradar.

« Zorg ervoor dat de robotstofzuiger is uitgeschakeld en de voeding is losgekoppeld
voordat u begint met reinigen of onderhoud.

« Deze robotstofzuiger is uitsluitend bedoeld voor het reinigen van vloeren in
thuisomgevingen. Gebruik deze niet buitenshuis, zoals op een open balkon of op een
oppervilak anders dat een vloer, zoals een bank, of in een commerciéle of industriéle
omgeving.

« Gebruik de robotstofzuiger niet in een ruimte die zich boven de begaande grond
bevindt, zoals een zolder, een open balkon, of op meubels, tenzij er een
beschermende barriére aanwezig is.

« Gebruik de robotstofzuiger niet in een omgevingstemperatuur boven 40 °C of onder
0 °C of op een vloer met vloeistoffen of kleverige substanties.

« Raap eventuele kabels op van de vloer voordat u de robotstofzuiger gebruikt om te
voorkomen dat deze tijdens het schoonmaken worden meegesleept.
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« Raap breekbare of losse voorwerpen, zoals vazen of plastic zakken, op van de vloer
om te voorkomen dat de robotstofzuiger hierdoor wordt gehinderd of ertegenaan
stoot en schade veroorzaakt.

« Plaats geen kinderen, huisdieren of willekeurige voorwerpen op de robotstofzuiger
terwijl deze stilstaat of beweegt.

« De dweilfunctie niet op tapijt gebruiken.

« Zorg ervoor dat de robotstofzuiger geen harde of scherpe voorwerpen kan opzuigen,
zoals bouwmaterialen, glas of spijkers.

« Spuit geen vloeistof in de robotstofzuiger. Zorg ervoor dat het 2-in-1
stofcompartiment met waterreservoir goed droog is voordat u het terugplaatst.

« Plaats de robotstofzuiger niet ondersteboven. De behuizing van de laserradar mag
nooit de grond raken.

« De lasersensor in dit product voldoet aan de IEC 60825-1: 2014 norm voor klasse 1
laserproducten. Vermijd direct oogcontact tijdens het gebruik.

« Gebruik dit product uitsluitend zoals aangegeven in de gebruikershandleiding.
Gebruikers zijn zelf verantwoordelijk voor enig verlies of enige schade als gevolg van
het verkeerd gebruiken van dit product.

« Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op
www.mi.com/global/service/userguide
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Batterijen en opladen

« WAARSCHUWING: Gebruik geen batterij of laadstation van derden.

« WAARSCHUWING: Gebruik uitsluitend de bij dit apparaat geleverde
voedingseenheid.

« WAARSCHUWING: Gebruik voor het opladen van de batterij uitsluitend de bij dit
apparaat geleverde uitneembare voedingseenheid.

« Alleen gebruiken met <BLJ15W200060P-VA> of <BLJ15WJ200060P-V>
voedingseenheid.

« Probeer de batterij of het laadstation niet zelf te demonteren, te repareren of aan te
passen.

« Koppel de robotstofzuiger direct los van de stroom als de batterij lekt. Als u in fysiek
contact komt met enige substantie die uit de batterij lekt, spoel dan direct af met
voldoende water en zoek direct medische hulp.

« Stel het apparaat of de batterij niet bloot aan buitensporige temperaturen.

« Wees bedacht op het risico dat de polen van het op batterijen werkende apparaat of
de batterij kortgesloten worden door metalen voorwerpen.

« Plaats het laadstation niet in de buurt van een warmtebron.

« Gebruik geen natte doek of natte handen om de oplaadcontacten van het
laadstation af te vegen of schoon te maken.
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« Wanneer de robotstofzuiger gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, moet u deze
volledig opladen, vervolgens uitschakelen en op een koele, droge plaats bewaren.
Laad de robotstofzuiger minstens eens in de 3 maanden op om overmatige
ontlading van de batterij te voorkomen.

« De lithium-ionbatterij bevat stoffen die schadelijk zijn voor het milieu. Voordat u de
robotstofzuiger weggooit, dient u eerst de batterij te verwijderen en deze weg te
gooien of te recyclen in overeenstemming met de lokale wet- en regelgeving van het
land of de regio waarin de robotstofzuiger wordt gebruikt.

« De batterij moet uit het apparaat worden verwijderd voordat het wordt afgevoerd.

« Het apparaat moet van het stroomnet worden losgekoppeld wanneer de batterij
wordt verwijderd.

« De batterij moet op een veilige manier worden weggegooid.

« Wanneer u de batterijen uit het product wilt verwijderen, is het beter om de
batterijen volledig op te gebruiken en ervoor te zorgen dat uw product van de
voeding is losgekoppeld.

1). Maak de schroef aan de onderkant los en verwijder het klepje.

2). Ontkoppel de batterijaansluiting en verwijder vervolgens de batterijen. Beschadig
de batterijhouder niet om elk risico op letsel te voorkomen.

3). Breng de batterij naar een professionele recyclingfaciliteit.
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Productoverzicht

Inhoud pakket

)
o

O

xi1aomi

Borstel Borstelklep 2-in-1 waterreservoir
(vooraf geplaatst) (vooraf geplaatst) (vooraf geplaatst voor
stofzuigen en dweilen)

P
/

Robotstofzuiger

Houder voor het Dweilopzetstuk Zijborstel
dweilopzetstuk (Vooraf geplaatst op de
houder voor dweilopzetstuk)

—

Opmerking: Afbeeldingen van het product,

accessoires en Ul in de gebruikershandleiding zijn Laadstation Voedingsadapter Gebruikershandleiding
alleen ter referentie. Het daadwerkelijke product en

de functionaliteit kunnen variéren door
productverbeteringen.
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RSN

Reinigingsborstel
(in het oppervlak van
2-in-1 waterreservoir)



Laadstation

Knop/indicator

Laser-afstandssensor

Botssensor

Infrarood-

Zijborstel

S

x1zomi

oplaadsensor

Houd de knop drie seconden ingedrukt om in of uit te schakelen
Indrukken om het schoonmaken te starten of te pauzeren

Indrukken om te pauzeren wanneer actief

Indrukken om het terugkeren naar het laadstation te starten
wanneer gepauzeerd

Indrukken om het terugkeren naar het laadstation te stoppen
wanneer deze terugkeert om naar het laadstation te gaan

Afgrondsensor

\ o Zwenkwiel

L0,
Oplaadcontacten
jﬁ\é\g\\ Batterij
5 Borstelklep
||| i g Borstel
o1 o o T Jo
i JJW]

/ Linker-/rechterwiel

Dweileenheid

2-in-1waterreservoir (waterreservoir +
stofcompartiment)
Reinigingsborstel Klep van het stofcompartiment

Deksel van het Ontgrendelingsknop van het 2-in-1
waterreservoir waterreservoir

Statusomschrijvingen van de indicator

Wit Werkt normaal

Wit pulserend Aan het opladen (gemiddeld/hoog batterijniveau)

Wit knipperend Terugkeren naar het laadstation/firmware bijwerken/systeem
resetten/verbinding maken met het netwerk

Geel Verbinding met Wifi verbroken

Geel knipperend Fout/Wifi resetten

Knippert langzaam Aan het opladen (laag batterijniveau)

geel

Uit Afsluiten/in slaapstand
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Voor gebruik

1. Verwijder de beschermende strips.

2. Plaats de zijborstel.

Haal de zijborstel eruit en plaats deze op de positie zoals afgebeeld. De zijborstel
is correct geplaatst wanneer u een "klik" hoort.

3. Verwijder de beschermde folie van het laadstation,
plaats het laadstation tegen een muur en sluit deze
aan de op de voeding.

De voedingsadapter
aansluiten op het laadstation
WAARSCHUWINGEN:

« Stel het laadstation niet bloot aan direct zonlicht.

« Plaats geen voorwerpen binnen een afstand van 0,5 m aan weerszijden of binnen 1,5 m voor het
laadstation.

4. De robotstofzuiger opladen.

Plaats de robotstofzuiger op het laadstation om op te laden.

Opmerkingen:

« Om optimale prestaties van de batterij te garanderen, dient u de batterij volledig op te laden
voordat u het product voor de eerste keer gebruikt.

« Plaats de robotstofzuiger op het laadstation en zorg ervoor dat de oplaadcontacten op één lijn
liggen. De robotstofzuiger wordt automatisch ingeschakeld en kan niet worden uitgeschakeld
tijdens het opladen.



Verbinding maken met de Mi Home/Xiaomi Home-app

Dit product kan gebruikt worden met de Mi Home/Xiaomi Home-app*. Gebruik de
Mi Home/Xiaomi Home-app om uw apparaat te bedienen en met andere slimme
thuistoestellen te communiceren.

Scan de QR-code om de app te downloaden en
installeren. U wordt doorverwezen naar de pagina voor
verbindingsinstellingen als de app al is geinstalleerd. Of
ga naar de appstore om de Mi Home/Xiaomi Home-app
te downloaden en installeren.

Open de Mi Home/Xiaomi Home-app, tik rechtsboven op "+" en volg de aanwijzingen

om uw apparaat toe te voegen.

* In Europa wordt de naam Xiaomi Home-app gebruikt (met uitzondering van Rusland). De naam
van de app die op uw apparaat wordt weergegeven, moet als standaard worden gebruikt.

Opmerkingen:

« Alleen 2,4 GHz Wifi-netwerken worden ondersteund.

« De versie van de app kan zijn getipdatet, volg de instructies van de huidige app-versie.

« Wanneer u de robotstofzuiger verbindt met de Mi Home/Xiaomi Home app via een iOS-apparaat,
volgt u de instructies in de app om verbinding te maken met de hotspot van de robotstofzuiger
"xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX".

De Wifi resetten

Houd de knoppen () en () 7 seconden ingedrukt als de robotstofzuiger is
ingeschakeld. De Wifi is met succes gereset wanneer u een spraakmelding hoort.

Het systeem resetten

Houd de knop {0 5 seconden ingedrukt totdat u een "pieptoon" hoort, houd
vervolgens de knop {0 nogmaals 5 seconden ingedrukt totdat u de spraakmelding
hoort. De robotstofzuiger start vervolgens opnieuw op en instellingen zoals
geplande schoonmaak en Wifi worden teruggezet naar de fabrieksinstellingen.
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Probleem

Oplossing

De robotstofzuiger kan geen
verbinding maken met Wifi.

« Controleer of het wachtwoord van de
Wifi correct is.

« De robotstofzuiger ondersteunt de 5
GHz-netwerkfrequentieband niet. Sluit
deze aan op een 2,4 GHz-netwerk.

« Het Wifi-signaal is zwak. Zorg ervoor
dat de robotstofzuiger zich in een
ruimte met een sterk wifi-signaal
bevindt.

« Eris iets mis met de Wifi-verbinding.
Reset de Wifi en download de laatste
versie van de Mi Home/Xiaomi Home
app, en probeer opnieuw te verbinden.

Een iOS-apparaat kan geen
verbinding maken met de hotspot
"xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX"
van de robotstofzuiger.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger
zich in een ruimte met een sterk
wifi-signaal bevindt, reset vervolgens
de Wifi en verbind deze opnieuw met
het netwerk.




Hoe te gebruiken

Snel in kaart brengen

Nadat de robotstofzuiger voor de eerste keer verbinding maakt met de app, volgt
u de instructies in de app om snel een plattegrond te maken, waarna de
robotstofzuiger begint met het in kaart brengen zonder schoon te maken. Zodra
deze is teruggekeerd naar het laadstation is het in kaart brengen voltooid en
wordt de plattegrond automatisch opgeslagen.

Voorbereiding voodr het in kaart brengen:

« Zorg ervoor dat de robotstofzuiger volledig is opgeladen en start vanuit het
oplaadstation.

« Open de deuren van de kamers die in kaart moeten worden gebracht, volg de
robotstofzuiger gedurende het hele proces en verwijder de items die de
robotstofzuiger mogelijk verhinderen om nauwkeurig in kaart te brengen.

« Het wordt aanbevolen om zones waar de robotstofzuiger vast kan komen te
zitten of te worden geschraapt, en andere zones waar de robotstofzuiger niet
kan komen, af te schermen.

Virtuele muren of afgeschermde zones instellen na het in kaart brengen:

« Het wordt aanbevolen om virtuele muren of afgeschermde zones in te stellen in
zones waar de robotstofzuiger vast kan komen te zitten of geschraapt kan
worden, en andere zones waar de robotstofzuiger niet kan komen.

« Stel virtuele muren of afgeschermde zones in om zones met vloerbedekking uit
te sluiten voordat u gaat dweilen, om te voorkomen dat het tapijt nat wordt.

« Het wordt aanbevolen om virtuele muren of afgeschermde zones in te stellen in
zones met langharige of franjetapijten om te voorkomen dat de robotstofzuiger
verstrengeld raakt.
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Stofzuigen & dweilen starten

1. Houd de ontgrendelingsknop van het 2-in-1 waterreservoir ingedrukt om het
waterreservoir te verwijderen. Open het deksel, vul het met schoon water en
sluit vervolgens het deksel.

oOntgrendelingsknop van het 2-in-1
waterreservoir

WAARSCHUWINGEN:

« Bij het vullen van de 2-in-1 waterreservoir met water is het ten strengste verboden
vloeistoffen zoals heet water, reinigings- of desinfectiemiddelen toe te voegen. Anders kan de
robotstofzuiger beschadigd raken.

« De functies van de robotstofzuiger worden getest voordat deze de fabriek verlaat. Het is dus
mogelijk dat er water is achtergebleven in de robotstofzuiger. Dit is normaal.

2. Plaats de dweileenheid op het 2-in-1 waterreservoir zoals afgebeeld.




3. Plaats het 2-in-1 waterreservoir met de dweileenheid in de robotstofzuiger, zoals
afgebeeld. Deze is goed geplaatst als u een "klik" hoort. Druk op de knop d) om
te beginnen met stofzuigen en dweilen.

@

WAARSCHUWING: Verwijder het 2-in-1 waterreservoir en leeg het direct nadat u klaar bent met
een dweiltaak. Maak vervolgens het dweilopzetstuk schoon en laat deze drogen om geuren en
schimmel te voorkomen.

Om alleen de stofzuigfunctie te gebruiken, verwijdert u de
dweileenheid.
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Pauzeren

Wanneer de robotstofzuiger in werking is, druk op een willekeurige knop om te
pauzeren. Druk op de knop (bom het schoonmaken te hervatten.

Opmerking: De robotstofzuiger gaat na 10 minuten pauze of stand-by in de slaapstand. Druk op
een willekeurige knop om de robotstofzuiger uit de slaapstand te halen.

Water toevoegen of het dweilopzetstuk schoonmaken
Wanneer de robotstofzuiger in werking is, pauzeer deze dan eerst en verwijder
vervolgens het 2-in-1 waterreservoir om water toe te voegen of om het
dweilopzetstuk schoon te maken. Plaats het vervolgens terug en druk op de
knop (/) om de taak te hervatten.

Terugkeren naar het laadstation

Druk tijdens de werking op de knop 1) om de robotstofzuiger te pauzeren en
druk nogmaals op de knop om deze terug te laten keren naar het laadstation.
Wanneer de robotstofzuiger in de stand-bymodus staat en niet is aangesloten op
het laadstation, drukt u op de knop (> om het terug te laten keren naar het
laadstation.

Als een taak voltooid is of als de batterij bijna leeg is, gaat de robotstofzuiger
automatisch terug naar het laadstation om op te laden.

Niet storen-modus

In de niet storen-modus gaat de robotstofzuiger niet verder met schoonmaken,
voert deze geen geplande schoonmaakbeurten uit of speelt het geen
spraakmelding af, en de indicator gaat uit na 10 seconden opladen. De niet
storen-modus kan in de app in- of uitgeschakeld worden.

Opmerking: Raadpleeg de app voor meer functies. De details van elke functie zijn afhankelijk
van de app.



Verzorging en onderhoud

Het 2-in-1 waterreservoir en filter schoonmaken Het dweilopzetstuk schoonmaken
1. Verwijder het 2-in-1 waterreservoir, open het deksel van het waterreservoir en Verwijder het dweilopzetstuk uit de houder, maak het schoon en droog het
de klep van het stofcompartiment om deze leeg te maken en maak vervolgens vervolgens.

het 2-in-1 waterreservoir schoon met de reinigingsborstel.

WAARSCHUWINGEN:
« Het 2-in-1 waterreservoir niet afspoelen met of laten weken in water.
« Maak het 2-in-1 waterreservoir regelmatig schoon om te voorkomen dat vuil de

reinigingsprestaties beinvioedt. Sensoren en oplaadcontacten schoonmaken

Maak om de 3 maanden alle sensoren en oplaadcontacten schoon met een zachte
doek.
2. Verwijder het filter en maak dit schoon met de reinigingsborstel.

Afgrondsensor

o Oplaadcontacten

Opmerking: Het filter kan met water worden afgespoeld. Zorg ervoor dat het volledig droog is
voordat u het terugplaatst. Regelmatig afspoelen wordt niet aanbevolen. Laser-afstandssensor o

Infrarood-oplaadsensor o
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De zijborstel en borstel schoonmaken

1. Trek de zijborstel eruit langs boven.

2. Druk op de clips van de borstelklep om de borstelklep te verwijderen, haal de

borstel eruit en trek het borstellager eruit.

3. Gebruik de reinigingsborstel om de zijborstel en borstel schoon te maken.
4. Plaats na het schoonmaken het borstellager, de borstel, de borstelklep en

zijborstel in de juiste volgorde terug.

ﬁ—o Borstel
Borstellager 04

Zijborstel c—w

Haar afknippen

Vuil verwijderen
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Onderdeel  Schoonmaakfrequentie Vervangingsfrequentie

Zijborstel Om de 2 weken 3-6 maanden

Borstel Wekelijks 6-12 maanden

Filter Wekelijks 3-6 maanden

Borstelklep / 3-6 maanden (of bij slijtage)
Dweilopzetstuk  Na elk gebruik 3-6 maanden (of bij slijtage)

Opmerking: De vervangingsfrequentie dient alleen ter referentie. Als een onderdeel is beschadigd,
moet het onmiddellijk worden vervangen om efficiént schoonmaken te garanderen.

Veelvoorkomende problemen

Probleem

Mogelijke oorzaken en oplossingen

De robotstofzuiger kan
niet worden ingeschakeld.

De batterij is bijna leeg. Laat de robotstofzuiger
volledig op en probeer opnieuw.

De omgevingstemperatuur is te laag (onder 0 °C) of
te hoog (boven 40 °C).

De robotstofzuiger begint
niet met schoonmaken.

De batterij is bijna leeg. Laat de robotstofzuiger
volledig op en probeer opnieuw.




Probleem

Mogelijke oorzaken en oplossingen

Probleem

Mogelijke oorzaken en oplossingen

De robotstofzuiger gaat
niet verder met
schoonmaken.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger niet in de niet
storen-modus staat. In deze modus wordt het
opruimen niet hervat als u op de laadstation-knop
op de robotstofzuiger drukt, op de
laadstation-knop in de Mi Home/Xiaomi Home app
tikt of de robotstofzuiger terugkeert naar het
laadstation.

De robotstofzuiger keert
niet terug naar het
laadstation.

Er zijn te veel obstakels rondom het laadstation.
Plaats het laadstation op een meer open plek.

De robotstofzuiger is te ver weg van het
laadstation. Plaats deze dichter bij het laadstation
en probeer het opnieuw.

De robotstofzuiger laadt
niet op.

Zorg ervoor dat er voldoende open ruimte is
rondom het laadstation en dat de oplaadcontacten
schoon en niet geblokkeerd zijn.

De omgevingstemperatuur is te laag (onder 0 °C) of
te hoog (boven 40 °C).

De robotstofzuiger

gedraagt zich abnormaal.

Schakel de robotstofzuiger uit en start deze opnieuw
op.

De robotstofzuiger voert
niet de geplande
schoonmaakbeurten uit.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger met het
netwerk is verbonden, anders kan deze geen tijd
synchroniseren en de geplande
schoonmaakbeurten niet uitvoeren.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger niet in de niet
storen-modus staat. De niet storen-modus
voorkomt dat de robotstofzuiger geplande
schoonmaakbeurten uitvoert.

De robotstofzuiger gaat
steeds offline.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger te allen tijde
met het netwerk is verbonden en binnen het bereik
van de Wifi blijft.
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De robotstofzuiger maakt
vreemde geluiden tijdens
het schoonmaken.

Mogelijk zit er een vreemd voorwerp vast in de
borstel, de zijborstel of het linker-/rechterwiel.
Schakel de robotstofzuiger uit en verwijder al het vuil.

De robotstofzuiger maakt
niet meer efficiént schoon
of laat stof achter.

Het stofcompartiment is vol. Maak het schoon en
probeer opnieuw.

Het filter is verstopt. Maak het schoon en probeer
opnieuw.

Mogelijk zit er een vreemd voorwerp in de borstel
vast. Maak het schoon en probeer opnieuw.

Problemen oplossen

Wanneer de robotstofzuiger niet goed functioneert, kan deze spraakmeldingen
geven. Raadpleeg de onderstaande informatie voor een tijdige oplossing.

Foutmelding

Mogelijke oorzaken en oplossingen

Zorg ervoor dat het 2-in-1
waterreservoir correct is
geplaatst.

Zorg ervoor dat het 2-in-1 waterreservoir goed is
geplaatst.

Zorg ervoor dat het
dweilopzetstuk correct is
geplaatst.

Zorg ervoor dat de houder voor het dweilopzetstuk
en het dweilopzetstuk goed geplaatst zijn.




Foutmelding

Mogelijke oorzaken en oplossingen

Plaats de robotstofzuiger
op een horizontaal vlak
vloeroppervlak en start
deze.

De robotstofzuiger is gekanteld bij het opstarten.
Verplaats het naar een horizontaal vlakke vloer en
start het opnieuw. U kunt ook het niveau van de
robotstofzuiger resetten in de Mi Home/Xiaomi
Home app, deze vervolgens uitschakelen en
opnieuw opstarten.

Kan niet terugkeren naar
het laadstation, verplaats
de robotstofzuiger naar
het laadstation.

Plaats de robotstofzuiger handmatig op het
laadstation en controleer of het laadstation is
aangesloten op de voeding.

Specificaties

Robotstofzuiger

Naam Robotstofzuiger
Model D106

Nominale spanning 14,4V =
Nominaal vermogen 45W
Oplaadspanning 20V=
Afmetingen 9325 x 98 mm

Batterijcapaciteit

2900 mAh (nominale capaciteit)
3200 mAh (nominale capaciteit)

Verwijder alle obstakels
rondom de robotstofzuiger
en probeer opnieuw.

De robotstofzuiger kan vast zijn gelopen of ergens
vastzitten. Verwijder alle obstakels rondom de
robotstofzuiger.

Zorg dat de
laser-afstandssensor niet
geblokkeerd is voordat u
de robotstofzuiger start.

Verwijder alle vreemde voorwerpen die de
laser-afstandssensor kunnen blokkeren en
belemmeren, of verplaats de robotstofzuiger naar
een nieuwe plek en start deze opnieuw.

Veeg de afgrondsensoren
schoon. Verplaats de
robotstofzuiger naar een
nieuwe plaats en start
deze opnieuw.

Het kan zijn dat een deel van de robotstofzuiger
van de grond is, herpositioneer de robotstofzuiger
en start deze opnieuw. Of de afgrondsensoren zijn
mogelijk vuil; veeg ze schoon.

Controleer de botssensor
op vreemde voorwerpen
en verwijder deze.

De botssensoren zijn mogelijk vastgelopen. Tik er
voorzichtig enkele keren op om alle vreemde
voorwerpen te verwijderen. Als er niets uitvalt,
verplaats dan de robotstofzuiger naar een nieuwe
plek en start deze opnieuw.
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Nettogewicht

3,5kg

Draadloze connectiviteit

Wifi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Bedrijfsfrequentie

2400-2483,5 MHz

Maximaal uitgangsvermogen

<20dBm

Onder normale omstandigheden moet er een minimumafstand van 20 cm
tussen de antenne en het lichaam van de gebruiker aangehouden worden.

Laadstation

Model CDZD106
Nominaal ingangsvermogen 20V=06A
Nominaal uitgangsvermogen 20V=06A

Afmetingen

146 x 122 x 98 mm




Voedingsadapter

Fabrikant Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model BLJ15W200060P-VA

Ingang 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A

Uitgang 200V=06A120W

Gemiddelde actieve efficiéntie

82,96%

Efficiéntie bij lage lading (10%)

60%

Energieverbruik zonder lading

010w

Voedingsadapter

Fabrikant Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model BLJ15WJ200060P-V

Ingang 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A

Uitgang 200V=06A120W

Gemiddelde actieve efficiéntie

82,96%

Efficiéntie bij lage lading (10%)

60%

Energieverbruik zonder lading

010w

* Dit product is compatibel met twee soorten voedingen, die beide voldoen aan
de vereisten van de productnormen. De voeding die in het pakket zit, voor het
model BLJ15W200060P-VA of BLJ15WJ200060P-V, wordt willekeurig verzonden.
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Informatie naleven van de wet- en
regelgeving

EU-conformiteitsverklaring

3

Hierbij verklaart Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd. dat de
radioapparatuur type D106 voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De
volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op
het volgende internetadres:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informatie over recycling en verwijdering van AEEA

)74

Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte elektrische
en elektronische apparatuur (AEEA zoals in Richtlijn 2012/19/EU) en
mogen niet worden vermengd met ongesorteerd huishoudelijk
afval. In plaats daarvan moet u de volksgezondheid en het milieu
beschermen door uw afgedankte apparatuur in te leveren bij een
van de aangewezen inzamelpunten voor de recycling van
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur, ingericht door
de overheid of plaatselijke autoriteiten. Correcte verwijdering en
recycling zal mogelijk negatieve gevolgen voor het milieu en de
algemene gezondheid helpen voorkomen. Neem contact op met de
installateur of uw plaatselijke autoriteiten voor meer informatie
over de locaties en de voorwaarden van deze inzamelpunten.

Versie gebruikershandleiding: V1.0



Saugos instrukcijos

Pries naudodami atidziai perskaitykite §j vadovg ir iSsaugokite ateiciai.

Sis gaminys skirtas grindims valyti ir jj galima naudoti tik namy aplinkoje. Nenaudokite
lauke, ne grindy pavirSiams valyti, komercinéje ar pramoninéje aplinkoje.

Naudojimo apribojimai

« Sj prietaisa gali naudoti vaikai nuo 8 mety amziaus ir asmenys, turintys fiziniy,
sensoriniy ar psichiniy negaliy arba neturintys patirties ir Ziniy, kaip naudoti §j
prietaisg, jeigu jie yra prizitrimi arba iSmokomi, kaip saugiai naudoti §j prietaisg, ir
supranta atitinkamus pavojus. Vaikams draudziama zaisti su prietaisu. Vaikams
draudziama valyti ir atlikti prieziuros darbus be suaugusiyjy prieziuros.

« Sj prietaisa galima naudoti tik su maitinimo bloku, pridétu prie prietaiso.

- Siame prietaise naudojamos baterijos, kurias gali pakeisti tik kvalifikuoti asmenys.

« Jei kiStuko daliy kaiSciai yra pazeisti, kiStukinis maitinimo Saltinis turi bati pasalintas.

« Laikykite valymo Sepetj vaikams nepasiekiamoje vietoje.

« Plaukus, laisvus drabuzius, pirStus ir kitas kiino dalis laikykite atokiau nuo angy ir
judanciy daliy.

« Nenaudokite dulkiy siurblio-roboto degan¢ioms medziagoms valyti.
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« Nekelkite dulkiy siurblio-roboto uz lazerinio radaro danggio.

« Pries valydami ar atlikdami technine priezitrg jsitikinkite, kad dulkiy siurblys-robotas
iSjungtas ir maitinimasyraatjungtas.

« Sis dulkiy siurblys-robotas skirtas tik grindims valyti ir tik namy aplinkoje.
Nenaudokite lauke, pavyzdziui, atviram balkonui valyti, ne grindy pavirSiams valyti,
pavyzdziui, sofos, taip pat komercinéje ar pramoninéje aplinkoje.

« Nenaudokite dulkiy siurblio-roboto pavirS§iams virs grindy lygio valyti, pavyzdziui,
palépéje, atvirame balkone, arba baldy pavirS§iams valyti, nebent yra apsauginis
barjeras.

« Nenaudokite dulkiy siurblio-roboto, jei aplinkos temperatura aukstesné nei 40 °C
arba zemesné nei 0 °C, arba grindys yra aplietos skysciais ar lipniomis medziagomis.

« Prie$ naudodami dulkiy siurblj-robotg nuo grindy pakelkite visus kabelius, nes valymo
metu jie gali bati iStampyti.

« Pakelkite nuo grindy visus trapius ar nepritvirtintus daiktus, pavyzdziui, vazas ir
plastikinius maiselius, kad dulkiy siurblys-robotas nesusidurty su kliGtimis ar
neatsitrenkty j tokius daiktus ir jy nesugadinty.

« Nedékite vaiky, naminiy gyvuny ar kity daikty tiek ant nejudancio, tiek ant judancio
dulkiy siurblio-roboto.
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« Nenaudokite Sluostymo funkcijos ant kilimo.

« Nenaudokite dulkiy siurblio-roboto, norédami susiurbti sunkius ar astrius objektus,
pavyzdZiui, statybines medziagas, stiklg ar vinis.

« Nepurkskite j dulkiy siurblj-robotg jokio skyscio. |sitikinkite, kad ,2-in-1" dulkiy skyrius
su vandens baku yra gerai iSdziuves, pries jj jdédami iS naujo.

« Nestatykite dulkiy siurblio-roboto aukstyn kojomis. Lazerinio radaro korpusas
niekada neturety liesti zemes.

« Sio gaminio lazerinis jutiklis atitinka IEC 60825-1:2014 1 klasés lazeriniy gaminiy
standarta. Naudojimo metu venkite tiesioginio kontakto su akimis.

« Naudokite gamin; tik kaip nurodyta Siame naudotojo vadove. Naudotojai prisiima visg
atsakomybe uz nuostolius ar zalg, kurig gali sukelti netinkamai naudojamas Sis
gaminys.

« Norédami gauti iSsamy el. vadovg, eikite j www.mi.com/global/service/userguided

Baterijos ir jkrovimas
. jSPEJIMAS: Nenaudokite jokiy trecCiyjy Saliy baterijy, jkrovimo stotelés.
« ]SPEJIMAS: Naudokite tik su Siuo prietaisu pateiktg maitinimo bloka.
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« ]SPEJIMAS: Norédami jkrauti baterija, naudokite tik kartu su $iuo prietaisu pateikta
nuimama maitinimo bloka.

« Naudokite tik su <BLJ15W200060P-VA> arba <BLJ15WJ200060P-V> maitinimo bloku.

« Nemeéginkite patys iSrinkti, taisyti ar modifikuoti baterijg ar jkrovimo stotele.

« Nedelsdami atjunkite dulkiy siurblj-robotg nuo maitinimo, jei iSteka baterija. Jei
apsitaskote skyscCiu, kuris galéjo iStekéti i$ baterijos, nuplaukite paveiktg vieta
dideliu kiekiu vandens ir nedelsdami kreipkités j gydytoja.

« Nelaikykite prietaiso ar baterijos per aukStoje temperaturoje.

« Atkreipkite demes;j, kad kyla rizika, jog metaliniai daiktai gali sukelti trumpa jungima
baterijomis maitinamam prietaisui arba akumuliatoriaus gnybtuose.

« Nestatykite jkrovimo stotelés Salia Silumos Saltinio.

« NeSluostykite ir nevalykite jkrovimo stotelés kontakty Slapia Sluoste ar Slapiomis
rankomis.

« Jei dulkiy siurblio-roboto nenaudosite ilgesnj laikg, pilnai jkraukite, iSjunkite ir
laikykite vésioje, sausoje vietoje. |kraukite dulkiy siurblj-robotg bent kartg kas 3
meénesius, kad baterija per daug neiSsikrautu.

« Li¢io jony baterijy bloke yra aplinkai pavojingy medziagy. PrieS iSmesdami dulkiy
siurblj-robotg, pirmiausia iSimkite baterijy bloka ir iSmeskite arba perdirbkite jj pagal
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Salies, kurioje naudojate gaminj, jstatymus ir taisykles.
« Baterija turi bati iSimta i$ prietaiso pries atiduodant jg j metalo lauza.
« ISimant baterijg, prietaisas turi buti atjungtas nuo maitinimo tinklo.
« Baterija turi bati saugiai iSmesta.
« Prie§ iSimant baterijas i§ gaminio, geriau, kad jos buty iSnaudotos; taip pat atjunkite
gaminj nuo maitinimo tinklo.
1). ISsukite varzta i$ dugno ir nuimkite dangt;.
2). Atjunkite baterijos jungtj ir iSimkite baterijas. NepaZeiskite baterijy déklo, nes
galite susizeisti.
3). GraZinkite baterijas j kvalifikuotg atlieky perdirbimo jmone.
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Gaminio apzvalga

Pakuotés turinys

(i8 anksto sumontuotas) (i8 anksto sumontuotas) (i8 anksto sumontuotas
siurbimui ir valymui)

xi1aomi

Q2

P
/

Dulkiy siurblys-robotas
Sluostés pado laikiklis Sluostés padas Soninis $epetys
(1% anksto sumontuotas ant
$luostés pado laikiklio)

—

Jkrovimo stotelé Maitinimo adapteris Naudotojo vadovas

Pastaba: gaminio, priedy ir naudotojo sgsajos
iliustracijos naudotojo vadove yra tik pavyzdziai.
Faktinis gaminys ir funkcijos gali skirtis dél gaminio
patobulinimy.

392

Sepetys Sepecio dangtis Vandens bakas ,2-in-1"

RSN

Valymo $epetys
(vandens bako ,2-in-1"
paviriuje)



|krovimo stotelé

Mygtukas / indikatorius

Lazerinis atstumo jutiklis o

S

x1zomi

Susidarimo jutiklis

|krovimo infraraudonyjy
spinduliy jutiklis

Soninis §epetys o

Norédami jjungti ir i§jungti, paspauskite ir laikykite nuspaustg
3 sekundes
Paspauskite norédami pradéti arba pristabdyti valymg

Paspauskite norédami pristabdyti, kai prietaisas veikia
Paspauskite norédami pradéti krovimasi stoteléje po pristabdymo
Paspauskite norédami atSaukti krovimasi stoteléje, kai grjzta
stotele

Aukstos vietos jutiklis

\ Ratukas

o4O,
Jkrovimo kontaktai
jﬁ\é\g\\ Baterija
I Sepetio dangtis
]J 7 Sepetys
o1 o o T Jo
T

/ o Kairysis/desinysis ratas

Sluostés agregatas

Vandens bakas ,2-in-1" (vandens bakas +
dulkiy skyrius)
Valymo Sepetys Dulkiy talpyklos dangtis

Vandens bako Vandens bako ,2-in-1" atlaisvinimo mygtukas
dangtelis

Indikatoriaus blsenos aprasymai

Balta Veikia normaliai

Blanki balta Jkraunama (vidutinis / aukstas baterijos jkrovos lygis)

Mirksinti balta Prijungimas / programinés jrangos atnaujinimas / sistemos
nustatymas i$ naujo / Prisijungimas prie tinklo

Geltona LWi-Fi" atjungtas

Mirksinti geltona Klaida / ,Wi-Fi" nustatymas i$ naujo

Létai mirksinti geltona  Jkraunama (Zemas baterijos lygis)
I$jungtas ISjungtas/Miego rezimas
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PrieS naudojima

1. Nuimkite apsaugines juosteles.

2. Jstatykite Soninj Sepetj.

I8imkite $oninj $epet; ir jstatykite jj j vieta, kaip parodyta paveikslélyje. Soninis
Sepetys yra tinkamai sumontuotas, kai iSgirstate ,spragteléjima”.

3. Nuimkite apsaugine plévele nuo jkrovimo stotelés,
padékite stotele prie sienos ir prijunkite prie maitinimo
Saltinio.

Prijunkite maitinimo adapterj
prie jkrovimo stotelés
PERSPEJIMAL:

« Nelaikykite jkrovimo stotelés tiesioginiuose saulés spinduliuose.
« Nestatykite jokiy daikty 0,5 m atstumu i$ abiejy jkrovimo stotelés pusiy arba 1,5 m atstumu
priesais ja.

4. Dulkiy siurblio-roboto jkrovimas.

Norédami jkrauti, pastatykite dulkiy siurblj-robotg ant jkrovimo stotelés.

Pastabos:

 Norédami uztikrinti optimaly akumuliatoriaus veikima, pirma karta prie$ naudodami jj visiskai
jkraukite.

« Padékite dulkiy siurblj-robotg ant jkrovimo stotelés ir jsitikinkite, kad jy jkrovimo kontaktai yra
sulygiuoti. Kai jkraunamas, dulkiy siurblys-robotas automatiskai jsijungia ir jo nejmanoma isjungti.



Prisijungimas su programéle ,Mi Home" / ,Xiaomi Home"

Sis gaminys veikia su programéle ,Mi Home" / ,Xiaomi Home"*. Naudodami
programéle ,Mi Home" / ,Xiaomi Home" galite valdyti savo jrenginj ir atlikti veiksmus
su kitais iSmaniais namy jrenginiais.

Nuskaitykite QR koda, norédami atsisiysti ir jdiegti
programéle. Jei programélé jau jdiegta, busite nukreiptij
ry$io nustatymo puslapj. Arba ieskokite ,Mi Home" /
Xiaomi Home" programéliy parduotuvéje, i$ kurios
galésite atsisiysti ir jdiegti programéle.

Atidarykite ,Mi Home" / ,Xiaomi Home", palieskite ,+" vir§uje desinéje ir vadovaukités

instrukcijomis, kaip pridéti savo jrengin;.

* Europoje programélé yra nurodoma kaip ,Xiaomi Home" (i$skyrus Rusija). Jrenginyje rodomas
programélés pavadinimas turi bati naudojamas kaip numatytasis.

Pastabos:

« Palaikomi tik 2,4 GHz ,Wi-Fi" tinklai.

« Programélés versija gali bati atnaujinta; vadovaukités instrukcijomis, pateiktomis esamoje
programélés versijoje.

« Jei dulkiy siurblj-robotg prie programélés ,Mi Home/Xiaomi Home" prijungiate naudodami
108" jrenginj, vadovaukités programéléje rodomomis instrukcijomis, kad prisijungtuméte prie
dulkiy siurblio-roboto vie$osios interneto prieigos tasko ,xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX".

LWi-Fi nustatymas i$ naujo

Kai dulkiy siurblys-robotas jjungtas, paspauskite ir 7 sekundes palaikykite (" ird)
mygtukus. ,Wi-Fi” rySys sékmingai nustatomas i$ naujo, kai iSgirstate garsinj
raginima.

Sistemos nustatymas i$ naujo

Paspauskite ir 5 sekundes palaikykite mygtuka 1, kol igirsite ,pypteléjima”, tada
dar karta paspauskite ir 5 sekundes palaikykite mygtuka ), kol i§girsite garsinj
raginima. Tada dulkiy siurblys-robotas paleidziamas i$ naujo, o nustatymai, pvz.,
suplanuotas valymas ir ,Wi-Fi", atkuriami j gamyklinius numatytuosius nustatymus.
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Problema

Sprendimas

Dulkiy siurblys-robotas negali
prisijungti prie ,Wi-Fi".

« Patikrinkite, ar teisingas ,Wi-Fi"
slaptazodis.

« Dulkiy siurblys-robotas nepalaiko 5 GHz
tinklo dazniy juostos, prijunkite jj prie
2,4 GHz tinklo.

« Wi-Fi" signalas silpnas. Jsitikinkite,
kad dulkiy siurblys-grindy plovimo
robotas yra vietoje su stipriu ,Wi-Fi"
signalu.

« Kazkas negerai su ,Wi-Fi" rysiu. IS
naujo nustatykite ,Wi-Fi", atsisiyskite
naujausig ,Mi Home/Xiaomi Home"
programélés versijg ir pabandykite
prisijungti i$ naujo.

L,i0S" jrenginys negali prisijungti prie
dulkiy siurblio-roboto viesosios
interneto prieigos tasko
Xiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX".

Jsitikinkite, kad dulkiy siurblys-robotas
yra zonoje, kurioje yra geras ,Wi-Fi"
ry8ys, tada i$ naujo nustatykite jo
JWi-Fi” ry8j ir vél prijunkite prie tinklo.




Kaip naudotis

Greitas kartografavimas

Pirma karta sujungus dulkiy siurblj-robotg su programéle, vadovaukités
programéléje pateiktais nurodymais, kad greitai sukurtuméte zemélapj. Dulkiy
siurblys-robotas pradés fiksuoti jo ribas nevalydamas. Kai jis grjZta j jkrovimo
stotele, Zemélapiy sudarymo procesas baigiamas ir Zemélapis iSsaugomas
automatiskai.

Pasiruosimas pries kartografavima:

« Jsitikinkite, kad dulkiy siurblys-robotas buvo visi$kai jkrautas ir paleistas nuo
jkrovimo stotelés.

- Atidarykite patalpy, kurias norite kartografuoti, duris, sekite dulkiy
siurblj-robotg viso proceso metu ir padalinkite daiktus, kurie gali trukdyti dulkiy
siurbliui-robotui tiksliai sudaryti Zemélapj.

« Rekomenduojama uzblokuoti vietas, kur dulkiy siurblys-robotas gali jstrigti ar
bati subraizytas, ir kitas vietas, netinkamas jam patekti.

Nustatykite virtualias sienas arba apribotas zonas po Zzemélapio sudarymo:

« Tose vietose, kur dulkiy siurblys-robotas gali jstrigti ar subraizZyti, ir kitose jam
patekti netinkamose vietose rekomenduojama jrengti virtualias sienas arba
apribotas zonas.

« Prie§ valydami nustatykite virtualias sienas arba apribotas zonas, kad
nejtrauktuméte zony, padengty kilimais, kad kilimas nesuslapty.

« Norint iSvengti dulkiy siurblio-roboto jsipainiojimo, rekomenduojama jrengti
virtualias sienas arba apribotas zonas tose vietose, kuriose yra ilgaplaukiai arba
kutais kilimai.
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Pradéti siurbima ir plovima

1. Paspauskite ir palaikykite vandens bako ,2-in-1" atlaisvinimo mygtuka, kad
iSimtumeéte vandens baka. Atidarykite jo dangtj, uzpildykite $variu vandeniu ir
uzdarykite dangt;.

o Vandens bako ,2-in-1"
atlaisvinimo mygtukas

PERSPEJIMAL:

« Pildant vandens bakg ,2-in-1" vandeniu, grieztai draudziama pilti skyséiy, pvz., kar§to vandens,
plovikliy ar dezinfekavimo priemoniy. Priesingu atveju dulkiy siurblys-robotas gali bati
sugadintas.

« Pries issiunciant dulkiy siurblius-robotus i§ gamyklos jy funkcijos yra iSbandomos, todél
dulkiy siurbliuose-robotuose gali biti vandens likuciy. Tai normalu.

2. Sumontuokite §luostés agregatg ant vandens bako ,2-in-1", kaip parodyta
paveikslélyje.




3. Kaip parodyta paveikslélyje, jstatykite vandens bakg ,2-in-1" su §luostés
agregatu j dulkiy siurblj-robota. Tinkamai jstatytas yra tuomet, kai pasigirsta
spragteléjimas. Norédami pradeéti siurbti ir valyti, paspauskite mygtuka ().

@

PERSPEJIMAS: I$imkite vandens baka ,2-in-1"ir nedelsdami istustinkite, kai bus atlikta valymo
uzduotis. Tuomet i$valykite ir iSdZiovinkite $luostés pada, kad neatsirasty kvapas ir pelésis.

Norédami naudoti tik siurbimo funkcijg, nuimkite $luostés
agregata.
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Pristabdymas

Kai veikia dulkiy siurblys-robotas, paspauskite bet kurj mygtuka, kad pristabdytumeéte.
Norédami testi valyma, paspauskite (b mygtuka.

Pastaba: Dulkiy siurblys-robotas persijungs j miego rezima po 10 minuéiy pristabdymo arba
budéjimo rezimo. Norédami jj pazadinti, paspauskite bet kurj mygtuka.

Vandens jpylimas arba Sluostés pado valymas

Kai dulkiy siurblys-robotas veikia, pirmiausia jj pristabdykite, tada i§imkite
vandens bakg ,2-in-1", kad jpiltuméte vandens arba i§valytuméte §luostés pada.
Tada i$ naujo jdiekite ir paspauskite mygtuka Q) kad testuméte uzduotj.

Prijungimas prie doko

Jo veikimo metu paspauskite mygtuka {Dkad pristabdytuméte dulkiy
siurblj-robotg, ir paspauskite mygtuka dar karta, kad pradétuméte prijungima
prie doko.

Kai dulkiy siurblys-robotas veikia budéjimo rezimu ir neprijungtas prie jkrovimo
stotelés, paspauskite mygtuka (O kad pradétumeéte prijungima.

Kai uzduotis bus baigta arba baterija per daug i$sekusi, dulkiy siurblys-robotas
automatiskai grj$ j stotele jkrovimui.

DND reZimas

Netrukdymo (DND) rezimu dulkiy siurblys-robotas netesia valymo, neatlieka
suplanuoty valymo darby ir neteikia nurodymy balsu, o indikatorius i$sijungia po
10 sek. jkrovimo. DND reZimg galima jjungti arba i$jungti programéléje.

Pastaba: Norédami gauti daugiau funkcijy, eikite j programéle. ISsami informacija apie
kiekvieng funkcija priklauso nuo programélés.



PrieziGra ir techniné priezilira

Vandens bako ,2-in-1"ir filtro valymas

1. Nuimkite vandens baka ,2-in-1", atidarykite vandens bako dangtj ir dulkiy
skyriaus dangtelj, kad istustuméte turinj, tada i$valykite vandens baka ,2-in-1"
valymo Sepediu.

PERSPEJIMAL:

« Neplaukite ir nemirkykite vandens bako ,2-in-1".

« Reguliariai valykite vandens baka ,2-in-1", kad iSvengtuméte nesvarumuy, kurie paveikty valymo
efektyvuma.

2. 18imkite filtrg ir nuvalykite jj valymo Sepeciu.

sausas. Nerekomenduojama daznai skalauti.
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Sluostés pado valymas
ISimkite plovimo Sluostés pada is$ laikiklio, tada nuplaukite ir iSdZiovinkite.

Jutikliy ir jkrovimo kontakty valymas

Kas 3 ménesius valykite visus jutiklius ir jkrovimo kontaktus minksta $luoste.

Aukstos vietos jutiklis

o Jkrovimo kontaktas

Lazerinis atstumo jutiklis -

|krovimo infraraudonuyjy o
spinduliy jutiklis



Soninio $epedio ir $epedio valymas

1. Patraukite Soninj Sepetj aukstyn.

2. Paspauskite Sepecio dangtelio spaustukus, kad nuimtuméte Sepecio dangtelj,
tada nuimkite Sepet;j ir iStraukite Sepecio guolj.

3. Valymo Sepetéliu nuvalykite Soninj Sepetj ir Sepet;.

4. Po valymo vél jstatykite Sepecio guolj, Sepetj, Sepecio dangtelj ir Soninj Sepetj.

o Sepetio dangéio
spaustukas
o Sepedio dangtis

Sepetio Guoliai 4™
Soninis $epetys DA@

Sepedio valymas

I18kirpkite plaukus ISvalykite nesvarumus
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Dalis

Valymo
daznumas

Keitimo
daznumas

Soninis $epetys

Kas 2 savaites

3-6 ménesius

Sepetys Kas savaite 6-12 ménesiy
Filtras Kas savaite 3-6 ménesius
Sepecio dangtis / 3-6 ménesius (arba priklausomai
nuo susidéveéjimo)
Sluostés padas Po kiekvieno 3-6 ménesius (arba priklausomai
naudojimo nuo susidéveéjimo)

Pastaba: Keitimo daznis pateiktas tik informaciniais tikslais. Jei pazeista dalis, jg batina skubiai

pakeisti, kad baty uztikrintas veiksmingas valymas.

Bendrosios problemos

Problema

Galima priezastis ir sprendimas

Dulkiy siurblys-robotas
negali bati jjungtas.

Zemas baterijos jkrovos lygis. Visiskai jkraukite
dulkiy siurblj-robotg ir bandykite dar karta.
Aplinkos temperatira per Zzema (Zemiau 0 °C) arba
per auksta (auks$éiau 40 °C).

Dulkiy siurblys-robotas
nepradeda valyti.

Zemas baterijos jkrovos lygis. Visiskai jkraukite
dulkiy siurblj-robota ir bandykite dar karta.




Problema

Galima priezastis ir sprendimas

Problema

Galima priezastis ir sprendimas

Dulkiy siurblys-robotas
netesia valymo.

Isitikinkite, kad dulkiy siurblys-robotas
nenustatytas j DND reZima. Siuo rezimu paspaudus
dulkiy siurblio-roboto jkrovimo stotelés mygtuka,
baksteléjus jkrovimo stotelés mygtuka
programéléje ,Mi Home/Xiaomi Home" arba
perkélus dulkiy siurblj-robotg atgal j jkrovimo
stotele, valymas nebus tesiamas.

Dulkiy siurblys-robotas

negrjzta j jkrovimo stotele.

Aplink jkrovimo stotele per daug kliG¢iy. Padékite
ikrovimo stotele atviresnéje vietoje.

Dulkiy siurblys-robotas yra per toli nuo jkrovimo
stotelés. Padékite jj aréiau jkrovimo stotelés ir
pabandykite dar karta.

Dulkiy siurblys-robotas
nesikrauna.

Isitikinkite, kad aplink jkrovimo stotele yra
pakankamai laisvos vietos ir ant jkrovimo kontakty
néra dulkiy ar kity Siuksliy.

Aplinkos temperatira per Zzema (Zemiau 0 °C) arba
per auksta (auks$ciau 40 °C).

Dulkiy siurblys-robotas
veikia nenormaliai.

18junkite dulkiy siurblj-robotg ir paleiskite jj i$
naujo.

Dulkiy siurblys-robotas
neatlieka suplanuoto
valymo.

Isitikinkite, kad dulkiy siurblys-robotas prijungtas
prie tinklo; kitaip jis negali sinchronizuoti laiko ir
atlikti suplanuoty valymy.

Isitikinkite, kad dulkiy siurblys-robotas nenustatytas
i DND rezima. DND rezimas neleis dulkiy
siurbliui-robotui atlikti suplanuoty valymo darby.

Dulkiy siurblys-robotas

toliau veikia neprisijunges.

Isitikinkite, kad dulkiy siurblys-robotas prijungtas
prie tinklo ir visada yra ,Wi-Fi" ry$io diapazone.
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Dulkiy siurblys-robotas
valymo metu skleidzia
keistus garsus.

Sepetyje, $oniniame $epetyje arba kairiajame /
deSiniajame ratuke gali bati jstriges pasalinis
objektas. ISjunkite dulkiy siurblj-robotg ir iSvalykite
visas Siuksles, jei yra.

Dulkiy siurblys-robotas
valo nebe taip veiksmingai
ar palieka dulkiy.

Dulkiy skyrius yra pilnas. Nuvalykite jj ir bandykite
dar karta.

Filtras uzblokuotas. Nuvalykite jj ir bandykite dar
karta.

Sepetyje jstrigo pasaliniy objekty. Nuvalykite jj ir
bandykite dar karta.

Trik¢iy Salinimas

Kai dulky siurblys-robotas sugenda, jis gali duoti nurodymus balsu. Norédami laiku
iSspresti problema, Zr. toliau pateiktg informacija.

Klaidos raginimas

Galima priezastis ir sprendimas

Jsitikinkite, kad vandens
bakas ,2-in-1"yra tinkamai
sumontuotas.

Isitikinkite, kad vandens bakas ,2-in-1" yra patikimai
sumontuotas.

Isitikinkite, kad tinkamai
jdétas Sluostés padas.

Isitikinkite, kad $luostés pado laikiklis ir Sluostés
padas yra tvirtai pritvirtinti.




Error Prompt

Possible Cause and Solution

Padeékite dulkiy
siurblj-grindy plovimo
robotg ant lygiy
horizontaliy grindy ir
paleiskite.

Dulkiy siurblys-robotas paleidimo metu pakrypes.
Perkelkite jj ant horizontaliai plokséiy grindy ir
paleiskite i$ naujo. Dulkiy siurblio-roboto lygj taip
pat galite i$ naujo nustatyti programéléje ,Mi
Home/Xiaomi Home", tada ijunkite jj ir paleiskite i$
naujo.

Nepavyko grjzti j stotele
ikrauti, perkelkite dulkiy
siurblj-robota j jkrovimo
stotele.

Padékite dulkiy siurblj-robotg ant jkrovimo
stotelés ir patikrinkite, ar jkrovimo stotelé
prijungta prie maitinimo.

Specifikacijos

Dulkiy siurblys-robotas

Pavadinimas Dulkiy siurblys-robotas
Modelis D106

Vardiné jtampa 144V =

Vardiné galia 45W

|krovimo jtampa 20V=

Matmenys 9325 x 98 mm

Baterijos talpa

2900 mAh (vardiné talpa)
3200 mAh (nominali talpa)

Pasalinkite visas klittis
aplink dulkiy siurblj-robota
ir pabandykite dar karta.

Dulkiy siurblys-robotas galéjo jsipainioti arba
uzstrigti. Pasalinkite visas klititis aplink gaminj.

Prie$ paleisdami gaminj
isitikinkite, kad lazerinis
atstumo jutiklis néra
blokuojamas.

Nuvalykite visus pasalinius objektus, kurie gali
blokuoti ar trukdyti lazeriniam atstumo jutikliui arba
perkelkite dulkiy siurblj- robotg j naujg vietg ir
paleiskite.

Svariai nuvalykite skardzio
jutiklius. Perkelkite dulkiy

siurblj-robota j nauja vietg
ir paleiskite i$ naujo.

Dalis dulkiy siurblio-roboto pakilo nuo Zemés;
padékite dulkiy siurblj-robota j nauja vietg ir
paleiskite i$ naujo. Arba skardzio jutikliai gali bati
nesvaris, nuvalykite juos.

Patikrinkite ir pasalinkite
visus pasalinius objektus
nuo susidarimo jutiklio.

Susidarimo jutiklis gali bati uzstriges. Svelniai
pabaksnokite kelis kartus, kad pasalintuméte
visus pasalinius objektus. Jei niekas neiskrenta,
perkelkite dulkiy siurblj-robota j kitg vieta ir
paleiskite jj i$ naujo.
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Grynasis svoris

3,5kg

Belaidis rysys

LWi-Fi” IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Veikimo daznis

2400-2483,5 MHz

Maksimali iSvesties galia

<20dBm

Naudojant jprastomis sglygomis, $is jrenginys turi bati bent 20 cm atstumu tarp

antenos ir naudotojo kino.

Jkrovimo stotelé

Modelis CDZD106
Vardiné jvesties galia 20V=06A
Vardiné iSvestis 20V=06A

Matmenys

146 x 122 x 98 mm




Maitinimo adapteris

Gamintojas Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modelis BLJ15W200060P-VA

Jvestis 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A

ISvestis 200V=0,6A120W

Vidutinis aktyvus efektyvumas 82,96 %

Efektyvqmas esant mazai 60%

apkrovai (10 %)

Energijos suvartojimas tuscigjaeiga 0,10 W

Maitinimo adapteris

Gamintojas Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modelis BLJ15WJ200060P-V

Jvestis 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A

I8vestis 200V=06A120W

Vidutinis aktyvus efektyvumas 82,96 %

Efektyvqmas esant mazai 60%

apkrovai (10 %)

Energijos suvartojimas tusc¢igjaeiga 0,10 W

* Sis produktas suderinamas su dviejy tipy maitinimo $altiniais, kurie abu atitinka

gaminio standarty reikalavimus. Komplektacijoje esantis maitinimo $altinis su
BLJ15W200060P-VA arba BLJ15WJ200060P-V modeliu bus i$siystas atsitiktine

tvarka.

Normatyvinés atitikties informacija

ES atitikties deklaracija

Siuo ,Shenzhen PICEA Robotics Co., Ltd.” pareikia, kad radijo

( E irangos D106 tipas atitinka direktyva 2014/53/ES. Visa ES atitikties
deklaracijos teksta galite rasti Siuo adresu:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

EE] iSmetimo ir perdirbimo informacija

Visi gaminiai, turintys §j simbolj, yra elektros ir elektronikos jrangos
ﬁ atliekos (EEJ, kaip nurodyta direktyvoje 2012/19/ES), kurios negali bati
mai$omos su nerasiuotomis buitinémis atliekomis. Apsaugokite
zmoniy sveikatg ir aplinkg, atiduodami savo jrangos atliekas j tam
skirta elektros ir elektroninés jrangos atlieky surinkimo ir perdirbimo
punkta, kurj paskyreé vyriausybé arba vietos valdZios institucijos.
Tinkamas $alinimas ir perdirbimas padés iSvengti galimy neigiamy
pasekmiy aplinkai ir Zmoniy sveikatai. Norédami suZinoti daugiau
informacijos apie tokig vietg bei surinkimo tasky salygas, susisiekite
su montuotoju arba vietos valdZios.

Naudotojo vadovo versija: V1.0



Biztonsagi figyelmeztetések

Kérjuk, a hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati Gtmutatét, és 6rizze
meg, mert a késdbbiekben még sziiksége lehet ra.

Ez a termék egy kizarolag otthoni felhasznalasra szant, pad|6 tisztitasara szolgald
eszkoz. Ne hasznalja kultéren, nem padléburkolatu fellleteken, illetve kereskedelmi
vagy ipari kornyezetben.

Hasznalatra vonatkozé korlatozasok

« A késziiléket 8 évnél id6sebb gyermekek és csokkent fizikai, érzékszervi vagy
mentalis képességekkel élék, illetve tapasztalattal és ismeretekkel nem rendelkez6k
csak felligyelet mellett, illetve abban az esetben hasznalhatjak, ha a berendezés
biztonsagos hasznalataroél tajékoztattak dket, 6k pedig megértették az esetleges
kockazatokat. Gyermekeknek tilos a késziilekkel jatszani. A készlilék tisztitasat és
karbantartasat gyermekek feltigyelet nélkiil nem végezhetik.

« A késziilék kizarélag a hozza tartozo6 tapegységgel hasznalhato.

« A késziilék olyan akkumulatorokat tartalmaz, amelyeknek cseréjét kizarélag
gyakorlott személyek végezhetik el.
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« Ha a dug6s csatlakozé tli megrongalddtak, akkor a csatlakozédugos aramellatas
nem fog mikodni.

« Kérjlk, tartsa tavol a gyermekektdl a tisztitokefét.

« Tartsa tavol a késziilék nyilasaitél és a mozgo alkatrészektdl a hajat, bévebb
ruhadarabokat, ujjakat és a testrészeket.

« Ne hasznalja a robotporszivot égé anyagok tisztitasahoz.

« Ne emelje meg a robotporszivot a lézerradar burkolatanal.

A késziilék tisztitasa vagy karbantartasa el6tt bizonyosodjon meg réla, hogy a
robotporszivé ki van kapcsolva, és nem csatlakozik aramforrashoz.

« A robotporszivé kizarélag otthoni kornyezetben lévé padlok tisztitasara szolgal.
Kérjuk, ne hasznalja a szabadban, példaul nyitott erkélyen, vagy padlétol eltérd
fellileteken, példaul kanapén, illetve kereskedelmi vagy ipari kbrnyezetben.

« Ne hasznalja a robotporszivot foldszint feletti, kiugrd vagy felfliggesztett tertileten,
példaul galérian vagy nyitott erkélyen, illetve biatorzat tetején, kivéve, ha van véddékorlat.

« Ne hasznalja a robotporszivot 40 °C feletti vagy 0 °C alatti h6mérsékletl
kornyezetben, illetve folyékony vagy ragad6s anyagokkal boritott fellileteken.

« Arobotporszivé hasznalata elétt szedje fel a padlorol a vezetékeket, igy
megakadalyozva, hogy a késziilék a takaritas soran maga utan hlzza azokat.
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« Szedjen fel minden torékeny és mozdithaté targyat (pl. vazakat és mianyag
zacskoOkat) a padlordl, hogy ne akadalyozzak a robotporszivét, az ne titk6zhessen
nekik, illetve ne keletkezzen kar.

« A robotporszivé tetején sem annak mozdulatlan, sem pedig mozgé allapotaban nem
tartozkodhat gyermek vagy kisallat, és semmilyen targy sem helyezhet6 el rajta.

« Ne hasznalja sz6nyegen a felmosas funkciot.

« Ne hagyja, hogy a robotporszivo felszivjon kemény vagy éles targyakat, példaul
épitéanyagokat, liveget vagy szogeket.

» Ne permetezzen semmilyen folyadékot a robotporszivéba. Visszahelyezés el6tt
bizonyosodjon meg réla, hogy a 2 az 1-ben viztartalyos portartaly teljesen megszaradt-e.

« Ne forditsa a robotporszivot fejjel lefelé. A 1ézerradar boritasa soha nem érhet hozza
a talajhoz.

« A termékben talalhaté lézerszenzor megfelel az IEC 60825-1:2014, az elsé osztalyba
tartozé lézergyartmanyok biztonsagi elGirasairdl sz6l6 szabvanynak. Kérjuk,
hasznalata soran kertilje a szemmel val6 kozvetlen érintkezést.

« Csak a Hasznalati dtmutatéban leirtak szerint hasznalja a terméket. A termék nem
megfeleld hasznalatabol ered6 veszteségért vagy karért a felel6sség a felhasznalot
terheli.

« A részletes elektronikus hasznalati ttmutatd a www.mi.com/global/service/userguide
cimen érhetd el.
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Akkumulator és toltés

« FIGYELMEZTETES: Ne hasznaljon kiilsé fél altal gyartott akkumulatort vagy
toltédokkolét.

« FIGYELMEZTETES: Csak az ezzel a termékkel szallitott tapegységet hasznalja.

« FIGYELMEZTETES: Az akkumulator Gjratéltése céljabol csak a késziilékhez mellékelt
eltavolithaté tapegységet hasznalja.

 Csak a <BLJ15W200060P-VA> vagy az <BLJ15WJ200060P-V> tapegységgel hasznalja.

« Ne probalja meg sajat maga szétszedni, megjavitani vagy moédositani az
akkumulatort, illetve a toltédokkolot.

« Azonnal huzza ki a robotporszivot a konnektorbdl, ha az akkumulator szivarogni
kezd. Ha érintkezésbe kertil az akkumulatorbdl kiszivargd anyagokkal, b6 vizzel
mossa le az érintett bérfelliletet, majd haladéktalanul forduljon orvoshoz.

« Ne tegye ki a készliléket vagy az akkumulatort talzott h6hatasnak.

 Legyen tudataban, milyen kockazattal jar, ha az akkumulatorrél mikodo késziilék,
vagy maga az akkumulator csatlakozévégeit rovidre zarja egy fémtargy.

 Ne helyezze a toltédokkolot héforras kdzelébe.

« A dokkol6 toltéérintkezbinek attorléséhez vagy tisztitasahoz ne hasznaljon nedves
ruhat, és a keze legyen szaraz.
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« Amennyiben a robotporszivét huzamosabb idén at nem fogja hasznalni, toltse fel
teljesen a késziiléket, majd kapcsolja ki, és tarolja hlvos, szaraz helyen. Az
akkumulator mélykisiilésének elkeriilése érdekében legalabb 3 havonta toltse fel
Ujra a robotporszivot.

« A litiumionos akkumulatorcsomag kornyezetre veszélyes anyagokat tartalmaz. A
robotporszivé hulladékba helyezése el6tt tavolitsa el az akkumulatort, majd a
felhasznalas szerinti orszagban vagy régioban hatalyos torvényeknek vagy
rendelkezéseknek megfeleléen artalmatlanitsa vagy hasznositsa Ujra.

« Az akkumulatort el kell tavolitani a készulékbdl, miel6tt leselejtezné azt.

« HOzza ki a készuléket a haldzati csatlakozobdl, miel6tt eltavolitana az akkumulatort.

« Biztonsagosan szabaduljon meg a hasznalt akkumulatortol.

« Az akkumulatort a termékbdl valo eltavolitasa eldtt célszerd lemeriteni, és arrél is
gondoskodni kell, hogy a késziilék ne csatlakozzon aramforrashoz.

1). Tavolitsa el az als6 csavart, majd vegye le a fedelet.

2). Hluzza ki az akkumulator csatlakozéjat, majd vegye ki az akkumulatort. Az esetleges
sérulések elkertilése érdekében ligyeljen ra, hogy az akkumulatortok ne sériiljon.

3). Az akkumulatort juttassa el egy Ujrahasznositassal foglalkoz6 professzionalis
szervezethez.
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A termék attekintése

A csomag tartalma

x1aomi

Robotporszivd

Megjegyzés: A hasznalati ttmutatéban szerepld, a
terméket, tartozékokat és a felhasznaloi feliiletet
bemutaté abrak kizardlag hivatkozasi célokat
szolgalnak. A valodi termék és a funkciok a készuilék
felszereltségétdl fliggben eltérhetnek.

Kefe

(el6re rogzitve)

Felmosopéarna-tarto

—

S

Téltédokkold

Kefefedél

(el6re rogzitve)

Felmosopéarna
(el6re rogzitve a

2 az1-ben viztartaly
(el6re rogzitve a porszivas
és felmosas tizemmddhoz)

P
/

Oldalsé kefe

felmosoparna-tartora)

Halézati adapter
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Hasznalati Gtmutatoé

RSN

Tisztitokefe
(a2 az 1-ben viztartaly
feliiletén)



Toltédokkold

Gomb/Jelzéfény

Lézeres tavolsag-érzékeld

S

x1aomi

Utkozésérzékels

Infravords toltésérzékeld
Oldalso kefe

A be- és kikapcsolashoz tartsa nyomva 3 masodpercig
Nyomja meg a tisztitas elinditdsahoz vagy
sziineteltetéséhez

Nyomja meg a sziineteltetéshez m(ikddés kdzben
Nyomja meg a dokkolas inditdsadhoz, amikor sziinetel

Nyomja meg a dokkolas lellitdsahoz, amikor visszatér a
dokkol6ba

L0,

Peremérzékeld

\ Bolygdkerék

Tolt6érintkez6k
— ﬁ\é\g\\ Akkumulator
3 Kefefedél
]J IN] Kefe
1 o o C o 1 7
‘ 1 Bal/Jobb kerék

Tisztitokefe

Viztartalyfedél

Feltorl6 szerelvény

2 az1-ben viztartaly (viztartaly + portartaly)

Portartalyfedél

2 az 1-ben viztartaly kioldégombja

Jelzéfény-allapotok leirasai

Fehér

Lassan villogd fehér
Villogé fehér
Sarga

Villog6 sarga

Lassan villogd sarga
Ki

Normal mikddés
Toltés alatt (kozepes/magas akkumulator-toitottségi szint)

Dokkolas/Firmware frissités/A rendszer alaphelyzetbe
allitasa/Csatlakozas a halézathoz

A Wi-Fi csatlakozas szétkapcsolt
Hiba/A Wi-Fi alaphelyzetbe allitasa
Toltés alatt (alacsony akkumulator-t6ltottségi szint)

Kikapcsolas/Alvas lizemmddban
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A hasznalat megkezdése el6tt

3. Tavolitsa el a védéfoliat a toltédokkolorol, helyezze a dokkolot egy

1. Tavolitsa el a véddécsikokat.
falfeliilet mellé, és csatlakoztassa a hal6zati aramforrashoz.

Csatlakoztassa a halézati
adaptert a tolt6dokkolohoz
FIGYELEM!
« Ne tegye ki kbzvetlen napfény hatasanak a téltédokkolot.
« Ne helyezzen targyakat a tolt6dokkold két oldalatol szamitott 0,5 m-en beliil, illetve
a toltédokkold elétt 1,5 m-en beliil.

4, Toltse fel a robotporszivot.

2. Szerelje fel az oldalso kefét.
A toltéshez helyezze a robotporszivét a toltédokkolora.

Vegye ki az oldalso kefét, és régzitse az dbréazolt poziciéba. Az oldalsé kefe akkor
lett helyesen felhelyezve, ha ,klikkenést” hall.

Megjegyzések:

« Az akkumulator optimalis teljesitményének biztositasa érdekében az els6 hasznalat el6tt teljesen
toltse fel az akkumulatort.

« Helyezze a robotporszivot a toltédokkolora, és gy6z6djon meg rola, hogy a toltéskontaktorok
igazodnak-e egymashoz. Téltés kdzben a robotporszivé automatikusan bekapcsol, és nem
kapcsolhato ki.
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Csatlakoztatas az Mi Home/Xiaomi Home alkalmazashoz

Ez atermék az Mi Home/Xiaomi Home alkalmazassal* egyiitt is hasznalhaté. Az Mi
Home/Xiaomi Home alkalmazéssal vezérelheti az eszkozt, és mas, az okosotthonhoz
tartozo eszkozokkel is interakcioba léphet.

Az alkalmazas letdltéséhez és telepitéséhez olvassa be a QR
koédot. Amennyiben mar telepitette az alkalmazast, a rendszer a
csatlakoztatasi képernydre lépteti. Vagy, az ,Mi Home/Xiaomi
Home" alkalmazasra rakeresve az alkalmazas-aruhazbol is
letdltheti, majd onnan telepitheti azt.

76719DE8

A késziilék hozzaadasahoz nyissa meg az Mi Home/Xiaomi Home alkalmazast, koppintson a,,+"
jelre a jobb fels6 sarokban, majd kévesse a kijelz6n megjelend utasitasokat.

* Az alkalmazas neve Eurépaban Xiaomi Home (kivéve Oroszorszagban). Az eszkdzon megjelenitett
alkalmazasnév tekintendé alapértelmezettnek.

Megjegyzések:

« Csak a 2,4 GHz-es Wi-Fi-halézatok tamogatottak.

« Lehet, hogy az alkalmazas verzioja frissilt. Kérjiik, kévesse az aktualis verzié szerinti
utasitasokat.

« Amennyiben a robotporszivot i0S-eszk6zrél kivanja az Mi Home/Xiaomi Home
alkalmazéshoz csatlakoztatni, kdvesse az alkalmazas utasitasait a robotporszivé
JXiaomi-vacuum-d106gl_mibtXXXX" hotspotjahoz valé csatlakozashoz.

A Wi-Fi alaphelyzetbe éllitasa

A robotporszivo bekapcsolt allapotaban nyomja le és tartsa lenyomva 7 masodpercig
a Oésd)gombokat. A Wi-Fi sikeresen vissza lett allitva alaphelyzetbe, amikor
hangértesitést hall.

A rendszer alaphelyzetbe allitasa

Nyomja le és tartsa lenyomva a {") gombot 5 masodpercig, amig ,sipolast” nem hall, majd
Gjra nyomja le és tartsa lenyomva a {") gombot 5 masodpercig, amig nem hallja a
hangértesitést. A robotporszivo ezutan Gjraindul, és a beallitasok — példaul az Gtemezett
tisztitas és a Wi-Fi - visszaallnak a gyari alapértelmezett allapotba.

Probléma

Megoldas

A robotporszivé nem
csatlakozik a Wi-Fi-hez.

« Ellendrizze, hogy helyes Wi-Fi jelszot
hasznalt-e.

« A robotporszivé nem tamogatja az 5
GHz haldzati frekvenciasavot; kérjiik,
csatlakoztassa egy 2,4 GHz-es
halézathoz.

« Gyenge a Wi-Fi-jel. Gy6z6djon meg
réla, hogy a késziilék olyan teriileten
van, ahol j6 a Wi-Fi-lefedettség.

« Probléma meriilt fel a
Wi-Fi-kapcsolattal. Allitsa
alaphelyzetbe a Wi-Fi-kapcsolatot, és
toltse le az Mi Home/Xiaomi Home
alkalmazas legfrissebb verzidjat, majd
prébaljon meg Ujra csatlakozni.

Az i0S eszkdz nem tud csatlakozni a
robotporszivd
JXiaomi-vacuum-d106g|_mibtXXXX"
hotspotjahoz.

Gondoskodjon réla, hogy a késziilék
olyan teriileten legyen, ahol j6 a
Wi-Fi-lefedettség, majd allitsa vissza a
Wi-Fi-jét, és csatlakoztassa Gjra a
halézathoz.




A készulék hasznalata

Gyors feltérképezés

A robotporszivonak az alkalmazéashoz valé elsé csatlakoztatasa utan a gyors
feltérképezéshez kovesse az alkalmazasban kapott utasitasokat, és a
robotporszivo takaritas nélkil megkezdi a feltérképezést. Amint visszatért a
téltédokkoléhoz, a feltérképezési folyamat kész, és a térkép automatikusan
mentésre kertil.

El6késziiletek a feltérképezés el6tt:

« Gondoskodjon réla, hogy a robotporszivé teljesen legyen feltdltve, és a
toltédokkolordl induljon.

« Nyissa ki a feltérképezendé helyiségek ajtajait, az egész folyamat alatt kévesse
arobotporszivét, és tavolitsa el az Gtjaban Iévé esetleges targyakat, amelyek
megakadalyozhatjak a robotporszivét a pontos feltérképezésben.

« Ajanlott elzarni azokat a teriileteket, ahol a robotporszivé elakadhat vagy
megkarcolddhat, és mas teriileteket, amelyek nem alkalmasak arra, hogy bemenjen.

A virtudlis falak vagy korlatozott teriiletek felallitasa a feltérképezés utan:

« Ajanlott virtualis falakat vagy korlatozott teriileteket felallitani azokon a teriileteken,
ahol a robotporszivé elakadhat vagy megkarcolddhat, és mas teriileteken, amelyek
nem alkalmasak arra, hogy bemenjen.

« Felmosas el6tt allitson fel virtualis falakat vagy korlatozott teriileteket, hogy
megakadalyozza a sz6nyeg nedvessé valasat.

« Ajanlott virtudlis falakat vagy korlatozott teriileteket felallitani azokon a teriileteken,
ahol hossz( hajszalak vagy szényegrojtok lehetnek, hogy megel6zze a robotporszivoba
valo belegabalyodasukat.
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Porszivézas és felmoséas inditasa

1. A viztartdly eltavolitdsdhoz nyomja le és tartsa lenyomva a 2 az 1-ben viztartaly
kioldogombjat. Nyissa fel a tartaly fedelét, toltse fel tiszta vizzel a tartalyt, majd
zarja le a fedelet.

Nyissa fel a
fedelet, és toltse
fel vizzel a tartalyt

FIGYELEM!

« Amikor feltolti vizzel a 2 az 1-ben viztartalyt, szigortian tilos forrd vizet, detergens mosdszereket,
vagy fertétlenitészereket hozzaadnia. Maskiilénben a robotporszivé karosodhat.

« A gyar elhagyasa el6tt tesztelik a robotporszivok funkcioit, ezért el6fordulhat, hogy a
robotporszivéban némi viz maradt. Ez normalis jelenség.

2. Helyezze be a feltorlé-szerelvényt a 2 az 1-ben viztartalyba, az abra szerint.




3. Helyezze be a feltorlé-szerelvénnyel kiegészitett 2 az 1-ben viztartalyt a Sziineteltetés
robotporszivoba, az abra szerint. A megfelel rogziilést kattand hang (,klikk")

L. P e s R Amikor a robotporszivé lizemel, a miikodés sziineteltetéshez nyomja meg
jelzi. A porszivas és felmosas inditasdhoz nyomja meg a Q) gombot.

barmelyik gombot. A tisztitas folytatasahoz nyomja meg a d) gombot.
Megjegyzés: A robotporszivé alvasi izemmodba lép 10 perc sziineteltetés vagy készenléti
mad utan. A felébresztéséhez nyomja meg barmelyik gombot.

Viz hozzaadasa, vagy a felmosdpéarna tisztitasa

Viz hozzaadasahoz vagy a felmoséparna megtisztitasahoz a robotporszivé lizemelése
kdzben sziineteltesse a miikddését, majd tavolitsa el a 2 az 1-ben viztartalyt. Azutan illessze
vissza a helyére, majd a feladat folytatasdhoz nyomja meg a (') gombot.

@)
FIGYELEM! A felmosési feladat befejezése utan haladéktalanul vegye ki a 2 az 1-ben viztartalyt, Dokkolas
és lritse ki. Ezt kvetden a kellemetlen szagok és a penész kialakulasanak elkeriilése Miikédés kozben nyomja meg a () gombot a robotporszivé sziineteltetéséhez, majd

érdekében tisztitsa és szaritsa meg a felmosdparnat. nyomja meg ismét a gombot a dokkolés elinditasahoz.

Amikor a robotporszivé készenléti izemmaddban van, és nem csatlakozik a télt6dok-
koléhoz, nyomja meg a{")gombot a dokkolas elinditasahoz.
sz e .z , Ly Amikor egy feladat kész, vagy az akkumulator toltéttsége alacsony, a robotporszivéo
Ha csak a porszivézasi funkciot szeretné hasznalni, automatikusan visszatér a dokkolshoz tltédni.

tavolitsa el a felmososzerelvényt.

DND tizemmoéd

A ,Ne zavarjanak!” (DND) lizemmoédban a robotporszivé nem folytatja a tisztitast, nem
végez litemezett tisztitasokat, nem jatszik le hanglizeneteket, és a porszivé jelz6fénye
10 masodperc t6ltés utan kikapcsol. A DND lizemmod engedélyezhetd vagy letilthatd
az alkalmazasban.

Megjegyzés: Tovabbi funkciokért kérjiik, nyissa meg az alkalmazast. Az egyes funkciok
részletei az alkalmazasban allithatok be.
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Tisztitas és karbantartas

"o

A 2 az 1-ben viztartaly és sz(ir6 tisztitasa

1. Tavolitsa el a 2 az 1-ben viztartalyt, nyissa fel a viztartaly fedelét és a portartaly
burkolatat, hogy kiliritse azok tartalmat, majd egy tisztitokefe segitségével
tisztitsa meg a 2 az 1-ben viztartalyt.

FIGYELEM!

« Ne Gblitse és ne aztassa a 2 az 1-ben viztartalyt.

« Rendszeresen tisztitsa meg a 2 az 1-ben viztartalyt, hogy elkertilje, hogy a por befolyasolja a
tisztitasi teljesitményt.

2. Tavolitsa el és tisztitsa meg a sz(irét a tisztitokefével.

Megjegyzés: A sz(ir6 ledblithetd vizzel. Ugyeljen ra, hogy visszahelyezés el6tt teljesen szaraz
legyen. Nem ajanlott a stir(i 6blités.
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A felmosoparna tisztitasa
Tavolitsa el a felmosoparnat a tartdjabol, majd mossa ki és szaritsa meg.

Erzékelbk és toltGcsatlakozdk tisztitasa

Egy puha kendével 3 havonta tisztitsa meg az Gsszes érzékel6t és toltéscsatlakozot.

Peremérzékel6

o Toltéérintkezd

Lézeres tavolsag-érzékeld -

Infravoros toltésérzékeld o




Az oldalso kefe és kefe tisztitasa

1. Felfelé hazza ki az oldalso kefét.

2. A kefefedél eltavolitasdhoz nyomja le a kefefedél-rogzitéfiileket, majd tavolitsa
el a kefét, és huizza ki a kefe gorggit.

3. Az oldalsé kefe és kefe tisztitasahoz hasznalja a tisztitokefét.

4. Tisztitas utan sorrendben helyezze vissza a kefe gorgéit, majd a kefét, a
kefefedelet, és az oldalso kefét.

o Kefefedél-rogzitsfil S

o Kefefedél

Kefe gorg6i Y
Oldalsé kefe o%/

A kefe tisztitasa

Por letisztitasa

Vagja le a hajszalakat
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Alkatrész

Alkatrész Tisztitasi Csere
gyakorisag gyakorisaga
Oldalsé kefe 2 hetente 3-6 havonta
Kefe Hetente 6-12 havonta
Sz(iré Hetente 3-6 havonta
3-6 havonta
Kefefedél /

(vagy elhasznalodas esetén)

Felmoséparna 3-6 havonta

(vagy elhasznalodas esetén)

Minden egyes
hasznalat utan

Megjegyzés: A csere gyakorisadga csak tajékoztatasul szolgal. Ha egy alkatrész megsérdil, a
hatékony takaritas érdekében azonnal ki kell cserélni.

Gyakori problémak

Probléma Lehetséges ok és megoldas

A robotporszivét nem
lehet bekapcsolni.

Alacsony az akkumulator toltottségi szintje. Téltse
fel teljesen a robotporszivét, és prébalja Gjra.

A kdrnyezeti hémérséklet tal alacsony (0 °C alatti)
vagy tul magas (40 °C feletti).

A robotporszivé nem
kezd takaritani.

Alacsony az akkumulator toltottségi szintje. Tltse
fel teljesen a robotporszivét, és probalja Gjra.




Probléma

Lehetséges ok és megoldas

Probléma

Lehetséges ok és megoldas

A robotporszivé nem
folytatja a tisztitast.

Bizonyosodjon meg réla, hogy a robotporszivé
nem lett-e DND {izemmddra allitva. Ha ebben
az lizemmaddban megnyomja a robotporszivén
a dokkol6 gombot, a dokkolé gombra koppint
az Mi Home/Xiaomi Home alkalmazasban, vagy
visszaviszi a robotporszivot a téltédokkoléhoz,
azzal nem folytatddik a tisztitas.

A robotporszivé nem tér
vissza a téltédokkoldra.

Tl sok akadaly van a télt6dokkold kordil.
Helyezze 4t a téltédokkolét egy olyan helyre, ahol
tobb szabad teriilet van.

A robotporszivo tilsagosan messze van a
toltédokkoldtdl. Helyezze kizelebb a toltédok-
koléhoz, és prébalja meg tjra.

A robotporszivé nem
tolt.

Biztositsa, hogy legyen elegendd szabad tér a
toltédokkol6 kordil, illetve hogy a tolt6érint-
kez6k legyenek por- és szennyez6désmentesek.
A kornyezeti hémérséklet tul alacsony (0 °C
alatti) vagy tul magas (40 °C feletti).

A robotporszivé

rendellenesen viselkedik.

Kapcsolja ki a robotporszivot, majd inditsa el Gjra.

A robotporszivé nem
végzi el az litemezett
tisztitasokat.

Bizonyosodjon meg réla, hogy a robotporszivo
csatlakozik a halézathoz; méaskiilonben nem tudja
szinkronizélni az id6t, és végrehajtani az
Uitemezett takaritasi feladatokat.

Bizonyosodjon meg réla, hogy a robotporszivo
nem lett-e DND {izemmddra allitva. A DND
lizemmod megakadalyozza, hogy a robotporszivo
elvégezze az litemezett takaritasi feladatokat.

A robotporszivé folyton
offline allapotba kertil.

Ellendrizze, hogy a robotporszivé csatlakozik-e
a haldzathoz, és mindig a Wi-Fi hatétavolsagan
beliil tartézkodik-e.

A robotporszivé tisztitas

kozben furcsa zajokat ad ki.

Lehet, hogy egy idegen targy szorult a kefébe,
oldalsé kefébe vagy a bal/jobb kerékbe.
Kapcsolja ki a robotporszivot, és tavolitson el
minden esetleges tormeléket, ha van.

A robotporszivé takaritasi
hatékonyséaga csokkent,
vagy port hagy maga utan.

Megtelt a portartaly. Tisztitsa meg, és prébalja meg tjra.
A sz(ir6 eltomdédott. Tisztitsa meg, és probalja meg djra.
Idegen targy szorult a kefébe. Tisztitsa meg, és probalja
meg Ujra.

Hibaelharitas

Ha a robotporszivo hibasan miikédik, hangilizeneteket adhat. A probléma
miel6bbi megoldasahoz kérjiik, olvassa el az alabbi informacidkat.

Hibalizenet

Lehetséges ok és megoldas

Ellendrizze, hogy a 2 az
1-ben viztartaly
megfeleléen van-e
behelyezve.

Ellendrizze, hogy a 2 az 1-ben viztartaly stabilan
van-e rogzitve.

Ellendrizze, hogy a
felmosoparna megfeleléen
van-e behelyezve.

Gy6z6djon meg rola, hogy a felmoséparna-tartd
és a felmosopéarna stabilan rogzitve van-e.
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